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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully 

before first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention 

to the safety instructions. If you have any questions or comments about the device, 

please contact the customer line. 

       www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

Read and understand this entire manual before using! Please keep this manual for 

future reference as it contains important information. Before the initial use, charge the 

battery for at least 8-12 hours. 

Specifications 
Suitable age 3+ years 

Battery 6V 7Ah / 12V 4.5 Ah 

Charge time 8-12 hours 

Charge Input: Depending on local voltage 

Output: 6V 0.7A / 12V 1A 

Maximum load 35kg or less 

Size of car 123×62×56 cm 

Speed 3-5 km/h 

 

Battery Information 
• Non-rechargeable batteries are not to be recharged. 

• If removable rechargeable batteries are used, they are only to be charged under 

adult supervision. 

• Remove rechargeable batteries from the product before charging. 

• Do not mix old and new batteries. Do not mix different types of batteries: 

alkaline, standard (carbon-zinc) or rechargeable (nickel-cadmium). 

• Insert batteries as indicated inside of the battery compartment – anode to anode, 

cathode to cathode. 

• Remove batteries during long periods of non-using of the product. Always 

remove exhausted batteries from the product. Battery leakage and corrosion can 

damage this product. Dispose of batteries safely. 

• Never short-circuit the battery terminals. 

  

http://www.alza.cz/
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Maintenance and Fuse 
• It is parents’ responsibility to check main parts of the toy before using. They must 

regularly examine for potential hazard, such as battery, charge, cable, plug or 

cord. The toy cannot be used as long as the problems aren’t resolved. 

• Make sure the plastic parts of the vehicle are not cracked or broken. 

• Occasionally use a lightweight oil to lubricate moving parts such as wheels. 

• Park the vehicle indoors or cover it with a tarp to protect it from wet weather. 

• Keep the vehicle away from sources of heat, such as stoves and heaters. Plastic 

parts may melt. 

• Recharge the battery after each use. Only an adult can handle the battery. 

Recharge the battery at least once a month when the vehicle is not being used. 

• Do not wash the vehicle with a hose. Do not wash the vehicle with soap and 

water. Do not drive the vehicle in rainy or snowy weather. Water will damage the 

motor, electric system, and battery. 

• Clean the vehicle with a soft, damp cloth. To restore shine to plastic parts, use a 

non-wax furniture polish. Do not use car wax. Do not use abrasive cleaners. 

• Do not drive the vehicle in loose dirt, sand or fine gravel which could damage 

moving parts, motor, or the electric system. 

• When not using, all of the electric sources should be turned off. Turn of the 

power switch and disconnect the battery connection. 

 

Parts List 
# Name # Name 

1 Windshield ×1 9 Spanner ×2 

2 Seat ×1 10 Remote control ×1 

3 Steering wheel ×1 A Ф8 gasket ×4-6 

4 Reflector ×2 B M8 nut ×4-5 

5 Wheel ×4 C M4×12 screw ×2-4 

6 Brake calliper ×4 D M5 screw ×1 

7 Wheel cap ×4 E M5 nut ×1 

8 Charger ×1 F ф10 gasket ×1 

 

Assembly Tools Required 

  
Screwdriver (not included) Wrench (included) 
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Diagram 
Note: Some parts shown are assembled on both sides of the vehicle. 
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Assembly 

    

Turn the car upside down. 

1. Install the driving wheel on the rear axle to ensure that the connectors on the 

driving wheel fit into the motor. 

2. Put the brake calliper into the groove of the rear axle. 

3. Put an ф8 gasket into the rear axle. 

4. Use a spanner to fix the driving wheel with M8 nut.  

5. Install the wheel cap. 

6. Put ф10 gasket into the front axle. 

7. Put the front wheel into the front axle. 

8. Put the brake calliper into the groove of the front axle. 

9. Put an ф8 gasket into the front axle. 

10. Use a spanner to fix the driving wheel with M8 nut. 

11. Install the wheel cap. 

    

12. Remove the M5×37 screw and M5 nut, then connect the steering wheel line with 

the main body line. 

13. Install the steering wheel to the end of the steering rod. Align the hole on the 

steering wheel and the hole on the steering rod. 

14. Insert M5×37 screw. 

15. Fix the windshield into the hole of the car body. 

    

Driving wheel 

Front wheel 

Front axle 

Rear axle 
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16. Insert the reflector into the hole of the right and left hope of the car body. Notice 

that the reflector has a right or left side. 

 

17. Install and fix the seat. 

18. Fix the seat with M4×12 screw. 

Function Description 
1. Pedal button. Step on the button, the 

car will move. When released, the car will 

stop. 

2. Shift switch. Change the direction of the 

car – forward or backward. 

3. Sound/music button. Press it for 

different sounds or music playing. 

4. Control board. 

5. Power button. Turn the vehicle on and 

off. 

6. FM Radio. Long press it for 2-3 seconds, 

the light of FM button will flash and 

automatically searches for radio stations. 

7. Music button. Play music. 

8. High speed button. Change the speed 

of the car to move more quickly. 

9. Low speed button. Change to speed of the car to move more slowly. 

10. Light button. Turn on or off the light. 

11. Bluetooth speaker. Connect the mobile phone and Bluetooth, then the car can 

play music. 

12. Previous song. Long press to increase the volume. 

13. Stop/play. Stop or resume playing the song. 

14. Next song. Long press to decrease the volume. 

15. N/A 

16. Power display. Clearly see the battery level, in order to charge it in time. 

17. Charging socket. 

18. USB socket. 

19. Microphone. 
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Remote Control 
This product doesn’t include AAA (1.5V) batteries. Only an adult can use the remote 

control. Children cannot touch it. 

 

First time using the remote controller (or every time after replacing the battery), the 

frequency has to be binded. 

• Take out the remote control, lift the battery compartment door on the back of 

the controller and insert two AAA batteries. Install the batteries. 

• Long press the frequency key for 2-4 seconds. Low speed LED light will start 

flashing. 

• Turn on the power of the car, low speed LED light will keep flashing. When the 

LED light turns solid, the pairing was successful. 

• If the frequency binding failed (low speed LED light is still flashing), remove the 

battery and repeat the steps. 

• Remote controller will enter power saving mode after 10 seconds of inactivity. 

 

 

Pull Handle 
• Rotate the support wheels out (rear side of the car). 

• Rotate the pull handle out (front side of the car). 

• You can move the vehicle by pulling. 

  

Forward/backward 

Emergency brake 

Speed Turn left/right Speed 

indicator 
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Charging 
Charge the battery in a dry area only. 

• Battery posts, terminals and related accessories contain lead and lead 

compounds, chemicals known to cause cancer and reproductive harm. Wash 

hands after handling. 

• Do not open the battery. Battery contains lead acid and other materials that are 

toxic and corrosive. 

• Do not open the charged. Exposed wiring may cause an electric shock. Only 

adults may handle or charge the battery. Battery is heavy and contains lead acid 

(electrolyte). 

• Do not drop the battery. Permanent damage to the battery could occur or cause 

serious injury. 

• Before charging the battery, check for wear or damage to the battery, charger, its 

supply cord and the connectors. Do not charge the battery it any damage to parts 

has occurred. 

• Do not allow the battery to drain completely. Recharge the battery after each use 

or once a month if not used regularly. 

• Do not charge the battery upside down. 

• Always secure the battery with the bracket. Battery can fall out and injure a child 

if vehicle tips over. 

• The power switch must be turned off when charging. 

• Before the first use, you should charge the battery for 4-6 hours. Do not recharge 

the battery for more than 10 hours to avoid overheating the charger. 

• When the vehicle begins to run slowly, recharge the battery. 

• After each use, or once a month, recharge the battery for 8-12 hours, but less 

than 20 hours. 

• Only use rechargeable batteries and charger supplied with the product. Never 

substitute the battery or charger with products of another brands. Using another 

battery or charger may cause a fire or explosion. 

• Do not use the battery or charger for any other product. Overheating, fire, or 

explosion can occur. 

• Never modify the electric circuit system. Tampering with the electric system may 

cause a shock, fire or explosion or may permanently damage the system. 

• Do not allow direct contact between battery terminals. Fire or explosion can 

occur. 

• Do not allow any type of liquid on the battery or its compartments. 

• Explosive gasses are created during charging. Do not charge near flammable 

materials. Charge the battery in a well-ventilated area only. 

• Rechargeable batteries are only to be recharged under adult supervision. 

Rechargeable batteries are to be removed from the toy before charging. 
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Before using, confirm that the following works had been done. Before using the vehicle 

for the first time, the battery needs to be charged for 4-6 hours, but not longer than 10 

hours. Only an adult can charge and recharge the battery. Check all the screws, cap nuts 

and protective covers regularly and tighten if required. 

Battery Replacement 
If the fuse is broken, there is a spare fuse in the fuse box under the seat or behind the 

body of the car. Replace and restart. To avoid losing power, follow these guidelines: 

• Do not overload the vehicle. 

• Do not tow anything behind the vehicle. 

• Do not drive up steep slopes. 

• Do not drive into fixed objects, which may cause the wheels to spin, causing the 

motor to overheat. 

• Do not drive in very hot weather, components may overheat. 

• Do not allow water or other liquid to come in contact with the battery or other 

electric components. 

• Do not tamper with the electric system. Doing so may create a short-circuit, 

causing fuse to trip. 

Battery Replacement and Disposal 
The battery will eventually lose the ability to hold a charge. Depending on the amount of 

use, and varying conditions, the battery should operate for one to three years. Follow 

these steps to replace and dispose the battery: 

• Remove the car seat. 

• Disconnect the battery connectors. 

• Remove the metal battery bracket. 

• Remove the battery cover. 

• Carefully lift the battery. 

o Depending on the condition of the battery (i.e.: leakage), you may want to 

wear protective gloves before removal. 

o Do not lift the battery by its connectors or cables. 

• Place the dead battery into a plastic bag. 

o Important! Recycle the dead battery responsibly. The battery contains lead 

(electrode) and must be disposed of properly and legally. It is illegal in 

most areas to incinerate lead acid batteries or dispose of them in landfills. 

Take it to a federal or state-approved lead acid battery recycler, such as 

local automotive battery retailer. Do not throw the battery away with your 

regular household waste! 

• Replace the battery and reconnect the connectors. 

• Replace the metal battery bracket. 

• Replace the seat. 
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Safety 
Prevent injuries and deaths. 

• Never leave a child unattended. Adult direct supervision is required. Always keep 

child in view when child is in the vehicle. 

• This toy should be used with caution since skill is required to avoid falls or 

collisions causing injury to the user or third parties. 

• Protective equipment should be worn. 

• Never use in roadways, near cars, on or near steep inclines or steps, swimming 

pools, or other bodies of water. 

• Always wear shoes, always sit in the seat. 

• Not to be used in traffic. 

• This toy is unsuitable for children under 36 months due to its maximum speed; 

maximum user weight is 35 kgs. 

• This toy has no brake. 

Safe Riding 
• Keep children within safe riding areas. Never use in roadway near motor vehicles, 

on lawn space, on or near steep inclines or steps, swimming pools, or other 

bodies of water. 

• Use the toy only on flat surfaces, such as inside your house, garden on 

playground. 

• Never use in the dark. A child could encounter unexpected obstacles and have an 

accident. Operate the vehicle only in the daytime or in a well-lit area. 

• It is prohibited to change the circuit or add other electric parts. 

• Inspect wires and connections of the vehicle periodically. 

• Do not let any child touch the wheels or be near them when the car is moving. 

• This vehicle has adjustable play seat belts. Please instruct children how to tie the 

safety belt before using. 

Troubleshooting 
Problem Possible Cause Solution 

Vehicle does not run. 

Battery low on power. Recharge the battery. 

Thermal fuse has tripped. Reset the fuse. 

Battery connector or wires 

are loose. 

Check that the battery 

connectors are firmly 

plugged into each other. If 

wires are loose around the 

motor, contact your 

distributor. 

Battery is dead. 
Replace the battery, 

contact the distributor. 

Electrical system is damaged. Contact the distributor. 
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Motor is damaged. Contact the distributor. 

Vehicle does not run for 

very long. 

Battery is undercharged. 

Check that the battery 

connectors are firmly 

plugged into each other 

when recharging. 

Battery is old. 
Replace the battery, 

contact the distributor. 

Vehicle runs sluggishly. 

Battery low on power. Recharge the battery. 

Battery is old. 
Replace the battery, 

contact the distributor. 

Vehicle is overloaded. 
Reduce the weight on the 

vehicle. 

Vehicle is being used in 

harsh conditions. 

Avoid using vehicle in 

harsh conditions. 

Vehicle needs a push to 

go forward. 

Poor contact of wires or 

connectors. 

Check that the battery 

connectors are firmly 

plugged into each other. If 

wires are loose around the 

motor, contact the 

distributor. 

“Dead spot” on motor. 

A dead spot means the 

electric power is not being 

delivered to the terminal 

connection and the vehicle 

needs a repair. Contact the  

distributor. 

Difficult shifting from 

forward to reverse or 

vice-versa. 

Attempting to shift while the 

vehicle is in motion. 

Completely stop the 

vehicle and then shift. 

Loud grinding or clicking 

noise coming from 

motor or gear box. 

Motor or gears are 

damaged. 
Contact the distributor. 

Battery will not recharge. 

Battery connector or adapter 

connector is loose. 

Check that the battery 

connectors are firmly 

plugged into each other. 

Charger not plugged in. 

Check that the battery 

charger is plugged into a 

working wall outlet. 

Charger is not working. Contact the distributor. 

Charger feels warm 

when recharging. 

This is normal and not a 

cause of concern. 
 

Completely read through the manual and the troubleshooting guide table before calling. 

If you still need help solving the problem, contact the distributor. 
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Warranty Conditions 
A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you 

need repair or other services during the warranty period, contact the product seller 

directly, you must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 

which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the product is intended 

or failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the 

product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized 

person or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, 

cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use (such as 

batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 

electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, 

electrostatic discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and 

inappropriate polarity of this voltage, chemical processes such as used power 

supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or 

adaptation to change or extend the functions of the product compared to the 

purchased design or use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
Identification data of the manufacturer's / importer's authorized representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN: 27082440 

Subject of the declaration: 

Title: Children’s electric car 

Model / Type: Mercedes-Benz SL500 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) used to 

demonstrate compliance with the essential requirements laid down in the Directive(s): 

Directive No. 2009/48/EC 

Directive No. 2014/53/EU 

Directive No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

Prague 

 

 

WEEE 
This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU 

Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it shall be 

returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable 

waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent potential negative 

consequences for the environment and human health, which could otherwise be caused by 

inappropriate waste handling of this product. Contact your local authority or the nearest 

collection point for further details. Improper disposal of this type of waste may result in fines in 

accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku 

 

Uživatelská příručka k výrobku obsahuje funkce výrobku, návod k použití a postup 

obsluhy. Přečtěte si pozorně uživatelskou příručku, abyste získali co nejlepší zkušenosti a 

předešli zbytečným škodám. Tuto příručku si uschovejte pro budoucí použití. Máte-li 

jakékoli dotazy nebo připomínky k zařízení, obraťte se na zákaznickou linku. 

       www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s. , Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

Před prvním použitím nabíjejte baterii alespoň 8-12 hodin. 

Specifikace 
Vhodný věk 3+ let 

Baterie 6V 7Ah / 12V 4,5Ah 

Doba nabíjení 8-12 hodin 

Nabíjení Vstupní údaje: V závislosti na místním 

napětí 

Výstup: 6V 0,7A / 12V 1A 

Maximální zatížení 35 kg nebo méně 

Rozměry vozítka 123 × 62 × 56 cm 

Rychlost 3-5 km/h 

 

Informace o baterii 
• Nenabíjecí baterie se nesmí dobíjet. 

• Pokud se používají vyměnitelné dobíjecí baterie, smí se nabíjet pouze pod 

dohledem dospělé osoby. 

• Před nabíjením vyjměte dobíjecí baterie z výrobku. 

• Nemíchejte staré a nové baterie. Nemíchejte různé typy baterií: alkalické, 

standardní (uhlíko-zinkové) nebo dobíjecí (nikl-kadmiové). 

• Baterie vkládejte tak, jak je uvedeno uvnitř prostoru pro baterie - anodu k anodě, 

katodu ke katodě. 

• Při delším nepoužívání výrobku vyjměte baterie. Vždy vyjměte z výrobku vybité 

baterie. Vytečení baterií a koroze mohou tento výrobek poškodit. Baterie 

likvidujte bezpečně. 

• Nikdy nezkratujte póly baterie. 

  

http://www.alza.cz/


16 

Údržba a pojistky 
• Rodiče jsou povinni před použitím hračky zkontrolovat její hlavní části. Musí 

pravidelně kontrolovat, zda není poškozena baterie, nabíjení, kabel, zástrčka 

nebo šňůra. Hračku nelze používat, dokud nejsou problémy vyřešeny. 

• Ujistěte se, že plastové díly vozidla nejsou prasklé nebo zlomené. 

• Příležitostně použijte lehký olej k mazání pohyblivých částí, například kol. 

• Vozidlo zaparkujte v interiéru nebo jej přikryjte plachtou, abyste jej ochránili před 

vlhkým počasím. 

• Vozidlo udržujte v dostatečné vzdálenosti od zdrojů tepla, jako jsou kamna a 

ohřívače. Plastové díly se mohou roztavit. 

• Po každém použití baterii nabijte. S baterií může manipulovat pouze dospělá 

osoba. Pokud vozidlo nepoužíváte, dobíjejte baterii alespoň jednou za měsíc. 

• Neumývejte vozidlo hadicí. Neumývejte vozidlo vodou a mýdlem. Nejezděte s 

vozidlem za deštivého nebo zasněženého počasí. Voda poškodí motor, elektrický 

systém a baterii. 

• Vozidlo čistěte měkkým vlhkým hadříkem. K obnovení lesku plastových dílů 

použijte leštidlo na nábytek, které není voskové. Nepoužívejte automobilový vosk. 

Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky. 

• Nejezděte s vozidlem v sypkém blátě, písku nebo jemném štěrku, které by mohly 

poškodit pohyblivé části, motor nebo elektrický systém. 

• Pokud zařízení nepoužíváte, měly by být všechny elektrické zdroje vypnuty. 

Vypněte vypínač a odpojte přípojku baterie. 

Seznam dílů 
# Název # Název 

1 Čelní sklo ×1 9 Klíč ×2 

2 Sedadlo ×1 10 Dálkové ovládání ×1 

3 Volant ×1 A Těsnění Ф8 ×4-6 

4 Reflektor ×2 B Matice M8 ×4-5 

5 Kolo ×4 C Šroub M4×12 ×2-4 

6 Brzdový třmen ×4 D Šroub M5 ×1 

7 Disk kola ×4 E Matice M5 ×1 

8 Nabíječka ×1 F Těsnění ф10 ×1 

 

Potřebné nástroje k montáži 

  
Šroubovák (není součástí dodávky) Klíč (součástí dodávky) 
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Schéma 
Poznámka: Některé zobrazené díly jsou smontovány na obou stranách vozidla. 
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Montáž 

    

Otočte vozidlo vzhůru nohama. 

1. Nainstalujte hnací kolo na zadní nápravu a ujistěte se, že konektory na hnacím 

kole zapadají do motoru. 

2. Vložte brzdový třmen do drážky zadní nápravy. 

3. Do zadní nápravy vložte těsnění ф8. 

4. Hnací kolo upevněte pomocí klíče s maticí M8.  

5. Nainstalujte disk kola. 

6. Do přední nápravy vložte těsnění ф10. 

7. Nasaďte přední kolo na přední nápravu. 

8. Vložte brzdový třmen do drážky přední nápravy. 

9. Do přední nápravy vložte těsnění ф8. 

10. Hnací kolo upevněte pomocí klíče s maticí M8. 

11. Nainstalujte disk kola. 

    

12. Odstraňte šroub M5×37 a matici M5 a spojte vedení volantu s hlavním vedením 

karoserie. 

13. Namontujte volant na konec tyče řízení. Vyrovnejte otvor na volantu a otvor na 

tyči řízení. 

14. Vložte šroub M5×37. 

15. Připevněte čelní sklo do otvoru v karoserii. 

    

Hnací kolo 

Přední kolo 

Přední náprava 

Zadní náprava 
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16. Vložte odrazku do otvoru pravé a levé strany karoserie. Všimněte si, že odrazka je 

určena pro pravou nebo levou stranu. 

 

17. Instalace a upevnění sedadla. 

18. Upevněte sedadlo pomocí šroubu M4×12. 

Popis funkce 
1. Tlačítko pedálu. Sešlápněte tlačítko a 

vozidlo se rozjede. Po uvolnění se vozidlo 

zastaví. 

2. Přepínač řazení. Změňte směr jízdy - 

dopředu nebo dozadu. 

3. Tlačítko Zvuk/hudba. Jeho stisknutím se 

přehrávají různé zvuky nebo hudba. 

4. Řídicí deska. 

5. Tlačítko napájení. Zapněte a vypněte 

vozidlo. 

6. Rádio FM. Dlouze jej stiskněte na 2-3 

sekundy, kontrolka tlačítka FM začne blikat a 

automaticky vyhledá rozhlasové stanice. 

7. Hudební tlačítko. Přehrávání hudby. 

8. Tlačítko vysoké rychlosti. Změňte 

rychlost vozidla, aby se pohyboval rychleji. 

9. Tlačítko nízké rychlosti. Změňte rychlost vozidla na pomalejší. 

10. Tlačítko světla. Zapněte nebo vypněte světlo. 

11. Reproduktor Bluetooth. Připojte mobilní telefon a Bluetooth, pak může vozidlo 

přehrávat hudbu. 

12. Předchozí skladba. Dlouhým stisknutím zvýšíte hlasitost. 

13. Zastavit/přehrát. Zastavení nebo obnovení přehrávání skladby. 

14. Další skladba. Dlouhým stisknutím snížíte hlasitost. 

15. N/A 

16. Zobrazení napájení. Jasně vidíte úroveň nabití baterie, abyste ji mohli včas nabít. 

17. Nabíjecí zásuvka. 

18. Zásuvka USB. 

19. Mikrofon. 
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Dálkové ovládání 
Tento výrobek neobsahuje baterie AAA (1,5 V). Dálkové ovládání může používat pouze 

dospělá osoba. Děti dálkový ovladač nesmí používat. 

 

Při prvním použití dálkového ovladače (nebo pokaždé po výměně baterie) je třeba svázat 

frekvenci. 

• Vyjměte dálkový ovladač, zvedněte dvířka přihrádky na baterie na zadní straně 

ovladače a vložte dvě baterie AAA.  

• Dlouze stiskněte tlačítko frekvence na 2-4 sekundy. Kontrolka LED nízké rychlosti 

začne blikat. 

• Zapněte napájení vozidla, kontrolka LED nízké rychlosti bude blikat. Když se 

kontrolka LED rozsvítí, spárování proběhlo úspěšně. 

• Pokud vázání frekvence selhalo (kontrolka LED nízké rychlosti stále bliká), vyjměte 

baterii a opakujte postup. 

• Dálkový ovladač přejde do úsporného režimu po 10 sekundách nečinnosti. 

 

 

Tahová rukojeť 
• Otočte opěrná kola ven (zadní strana vozidla). 

• Otočte tažnou rukojeť směrem ven (přední strana vozidla). 

• Tažením můžete s vozidlem pohybovat. 

  

Dopředu/dozadu 

Nouzová brzda 

Rychlost Odbočení vlevo/vpravo Ukazatel 

rychlosti 
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Nabíjení 
Akumulátor nabíjejte pouze na suchém místě. 

• Sloupky baterií, svorky a související příslušenství obsahují olovo a jeho 

sloučeniny, chemické látky, o nichž je známo, že způsobují rakovinu a poškozují 

reprodukční funkce. Po manipulaci si umyjte ruce. 

• Baterii neotvírejte. Baterie obsahuje kyselinu olovnatou a další materiály, které 

jsou toxické a korozivní. 

• Neotvírejte vedení. Odkryté vedení může způsobit úraz elektrickým proudem. S 

baterií mohou manipulovat nebo ji nabíjet pouze dospělé osoby. Baterie je těžká 

a obsahuje kyselinu olovnatou (elektrolyt). 

• Neupusťte baterii. Mohlo by dojít k trvalému poškození baterie nebo k vážnému 

zranění. 

• Před nabíjením baterie zkontrolujte, zda není baterie, nabíječka, její přívodní 

kabel a konektory opotřebované nebo poškozené. Nenabíjejte baterii, pokud 

došlo k poškození jejích částí. 

• Nedovolte, aby se baterie zcela vybila. Akumulátor dobíjejte po každém použití 

nebo jednou za měsíc, pokud jej nepoužíváte pravidelně. 

• Nenabíjejte baterii obráceně. 

• Akumulátor vždy zajistěte pomocí držáku. Při převrácení vozidla může baterie 

vypadnout a zranit dítě. 

• Při nabíjení musí být vypínač vypnutý. 

• Před prvním použitím byste měli baterii nabíjet 4-6 hodin. Nenabíjejte baterii déle 

než 10 hodin, aby nedošlo k přehřátí nabíječky. 

• Když se vozidlo začne pomalu rozjíždět, dobijte baterii. 

• Po každém použití nebo jednou za měsíc dobíjejte baterii po dobu 8-12 hodin, ale 

méně než 20 hodin. 

• Používejte pouze dobíjecí baterie a nabíječku dodané s výrobkem. Nikdy 

nenahrazujte baterie nebo nabíječku výrobky jiných značek. Použití jiné baterie 

nebo nabíječky může způsobit požár nebo výbuch. 

• Nepoužívejte baterii ani nabíječku pro žádný jiný výrobek. Může dojít k přehřátí, 

požáru nebo výbuchu. 

• Nikdy neupravujte systém elektrických obvodů. Zásahy do elektrického systému 

mohou způsobit úraz elektrickým proudem, požár nebo výbuch nebo mohou 

systém trvale poškodit. 

• Nedovolte přímý kontakt mezi svorkami baterie. Může dojít k požáru nebo 

výbuchu. 

• Na baterii nebo její přihrádky se nesmí dostat žádný druh kapaliny. 

• Při nabíjení vznikají výbušné plyny. Nenabíjejte v blízkosti hořlavých materiálů. 

Akumulátor nabíjejte pouze v dobře větraném prostoru. 

• Dobíjecí baterie se smí dobíjet pouze pod dohledem dospělé osoby. Dobíjecí 

baterie je třeba před nabíjením z vozidla vyjmout. 
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Před použitím zkontrolujte, zda byly provedeny následující práce. Před prvním použitím 

vozidla je třeba baterii nabíjet 4-6 hodin, nejdéle však 10 hodin. Akumulátor může 

nabíjet a dobíjet pouze dospělá osoba. Pravidelně kontrolujte všechny šrouby, matice 

krytů a ochranné kryty a v případě potřeby je dotáhněte. 

Výměna baterie 
Pokud je pojistka poškozená, je náhradní pojistka v pojistkové skříňce pod sedadlem 

nebo za karoserií vozidla. Vyměňte ji a znovu nastartujte. Abyste předešli ztrátě 

napájení, dodržujte následující pokyny: 

• Vozidlo nepřetěžujte. 

• Za vozidlo nic netahejte. 

• Nevjíždějte do prudkých svahů. 

• Nenarážejte do pevných předmětů, které mohou způsobit protáčení kol a 

přehřátí motoru. 

• Nejezděte za velmi teplého počasí, komponenty se mohou přehřát. 

• Nedovolte, aby se voda nebo jiná kapalina dostala do kontaktu s baterií nebo 

jinými elektrickými součástmi. 

• Nemanipulujte s elektrickým systémem. Mohlo by dojít ke zkratu a vypnutí 

pojistek. 

Výměna a likvidace baterií 
Baterie časem ztratí schopnost udržet náboj. V závislosti na míře používání a různých 

podmínkách by baterie měla fungovat jeden až tři roky. Při výměně a likvidaci baterie 

postupujte podle následujících pokynů: 

• Vyjměte sedadlo. 

• Odpojte konektory baterie. 

• Odstraňte kovový držák baterie. 

• Sejměte kryt baterie. 

• Opatrně zvedněte baterii. 

o V závislosti na stavu baterie (např.: vytečení) si před jejím vyjmutím 

můžete nasadit ochranné rukavice. 

o Nezvedejte baterii za konektory ani kabely. 

• Vybitou baterii vložte do plastového sáčku. 

o Důležité! Vybitou baterii zodpovědně recyklujte. Baterie obsahuje olovo 

(elektrodu) a musí být řádně a legálně zlikvidována. Ve většině oblastí je 

spalování olověných akumulátorů nebo jejich likvidace na skládkách 

nezákonná. Odneste ji do federální nebo státem schválené recyklační 

firmy pro olověné akumulátory, například do místního obchodu s 

autobateriemi. Nevyhazujte baterii do běžného domovního odpadu! 

• Vyměňte baterii a znovu připojte konektory. 

• Vyměňte kovový držák baterie. 

• Vyměňte sedadlo. 
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Bezpečnost 
Předcházení zraněním a úmrtím. 

• Nikdy nenechávejte dítě bez dozoru. Je nutný přímý dohled dospělé osoby. Když 

je dítě ve vozidle, mějte ho vždy na očích. 

• Tuto hračku je třeba používat s opatrností, protože je zapotřebí zručnosti, aby 

nedošlo k pádu nebo kolizi, která by způsobila zranění uživatele nebo třetích 

osob. 

• Měli byste nosit ochranné pomůcky. 

• Nikdy je nepoužívejte na vozovkách, v blízkosti automobilů, na strmých svazích 

nebo schodech, v bazénech nebo jiných vodních plochách. 

• Vždy si obujte boty, vždy si sedněte na sedadlo. 

• Nepoužívejte v dopravě. 

• Tato hračka není vhodná pro děti mladší 3 let kvůli maximální rychlosti; 

maximální hmotnost uživatele je 35 kg. 

• Tato hračka nemá brzdu. 

Bezpečná jízda 
• Udržujte děti v bezpečných jízdních prostorech. Nikdy nepoužívejte na vozovce v 

blízkosti motorových vozidel, na travnatých plochách, na prudkých svazích nebo 

schodech, v bazénech nebo v blízkosti jiných vodních ploch. 

• Hračku používejte pouze na rovném povrchu, například v domě, na zahradě nebo 

na dětském hřišti. 

• Nikdy nepoužívejte ve tmě. Dítě by mohlo narazit na nečekané překážky a 

způsobit nehodu. Vozidlo používejte pouze ve dne nebo na dobře osvětleném 

místě. 

• Je zakázáno měnit obvod nebo přidávat další elektrické součásti. 

• Pravidelně kontrolujte vodiče a spoje vozidla. 

• Nedovolte dětem, aby se dotýkaly kol nebo byly v jejich blízkosti, když je auto v 

pohybu. 

• Toto vozidlo má nastavitelné bezpečnostní pásy. Před použitím poučte děti o 

tom, jak se mají připoutat bezpečnostním pásem. 

Řešení problémů 
Problém Možná příčina Řešení 

Vozidlo nejede. 

Baterie je vybitá. Nabijte baterii. 

Vypnula se tepelná pojistka. Vynulujte pojistku. 

Konektor baterie nebo 

vodiče jsou uvolněné. 

Zkontrolujte, zda jsou 

konektory baterie pevně 

zasunuty do sebe. Pokud 

jsou vodiče kolem motoru 

uvolněné, obraťte se na 

distributora. 
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Baterie je vybitá. 
Vyměňte baterii, 

kontaktujte distributora. 

Elektrický systém je 

poškozený. 
Kontaktujte distributora. 

Motor je poškozený. Kontaktujte distributora. 

Vozidlo nejezdí příliš 

dlouho. 

Baterie je nedostatečně 

nabitá. 

Při dobíjení zkontrolujte, 

zda jsou konektory baterie 

pevně zasunuty do sebe. 

Baterie je stará. 
Vyměňte baterii, 

kontaktujte distributora. 

Vozidlo jede pomalu. 

Baterie je vybitá. Nabijte baterii. 

Baterie je stará. 
Vyměňte baterii, 

kontaktujte distributora. 

Vozidlo je přetížené. Snižte hmotnost vozidla. 

Vozidlo je používáno v 

náročných podmínkách. 

Nepoužívejte vozidlo v 

drsných podmínkách. 

Vozidlo potřebuje impuls, 

aby se posunulo vpřed. 

Špatný kontakt vodičů nebo 

konektorů. 

Zkontrolujte, zda jsou 

konektory baterie pevně 

zasunuty do sebe. Pokud 

jsou vodiče kolem motoru 

uvolněné, obraťte se na 

distributora. 

"Mrtvé místo" na motoru. 

Mrtvý bod znamená, že do 

koncového připojení není 

přiváděna elektrická 

energie a vozidlo potřebuje 

opravu. Obraťte se na 

distributora. 

Obtížné řazení z 

předního na zadní chod 

nebo naopak. 

Pokus o řazení za jízdy. 
Úplně zastavte vozidlo a 

pak zařaďte rychlost. 

Hlasité skřípání nebo 

cvakání z motoru nebo 

převodovky. 

Motor nebo převody jsou 

poškozené. 
Kontaktujte distributora. 

Baterie se nenabíjí. 

Konektor baterie nebo 

konektor adaptéru je 

uvolněný. 

Zkontrolujte, zda jsou 

konektory baterie pevně 

zasunuty do sebe. 

Nabíječka není připojena. 

Zkontrolujte, zda je 

nabíječka zapojena do 

funkční zásuvky. 

Nabíječka nefunguje. Kontaktujte distributora. 

Nabíječka se při dobíjení 

zahřívá. 

To je normální a není to 

důvod k obavám. 
 

Před voláním si kompletně přečtěte příručku a tabulku s průvodcem řešením problémů. 

Pokud stále potřebujete pomoc s řešením problému, obraťte se na distributora. 
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Záruční podmínky 
Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 

potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce 

výrobku, je nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 

následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo 

nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo 

mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky 

apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během 

používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 

elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 

elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 

polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za 

účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo 

použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

Předmět prohlášení: 

Název: Dětské elektrické vozítko 

Model / typ: Mercedes-Benz SL500 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) použitou 

(použitými) k prokázání shody se základními požadavky stanovenými ve směrnici 

(směrnicích): 

Směrnice 2009/48/ES 

Směrnice č. 2014/53/EU 

Směrnice č. 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU  

Praha 

 

 

WEEE 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU 

o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE - 2012/19 / EU). Místo toho 

musí být vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo 

recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete 

předejít možným negativním důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by 

jinak mohly být způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná 

likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v souladu s vnitrostátními 

předpisy. 
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Vážený zákazník, 

používateľská príručka k výrobku obsahuje funkcie výrobku, návod na použitie a postup 

obsluhy. Prečítajte si pozorne užívateľskú príručku, aby ste získali čo najlepšie skúsenosti 

a predišli zbytočným škodám. Túto príručku si uschovajte pre budúce použitie. Ak máte 

akékoľvek otázky alebo pripomienky k zariadeniu, obráťte sa na zákaznícku linku. 

        www.alza.sk/kontakt 

✆   +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

Pred prvým použitím nabíjajte batériu aspoň 8 ‒ 12 hodín. 

 

Špecifikácia 
Vhodný vek 3+ rokov 

Batéria 6V 7Ah / 12V 4,5Ah 

Čas nabíjania 8-12 hodín 

Nabíjanie Vstupné údaje: V závislosti od miestneho 

napätia 

Výstup: 6V 0,7A / 12V 1A 

Maximálne zaťaženie 35 kg alebo menej 

Rozmery vozidla 123 × 62 × 56 cm 

Rýchlosť 3-5 km/h 

 

Informácie o batérii 
• Nenabíjacie batérie sa nesmú dobíjať.  

• Ak sa používajú vymeniteľné dobíjacie batérie, smú sa nabíjať iba pod dohľadom 

dospelej osoby.  

• Pred nabíjaním vyberte dobíjacie batérie z výrobku.  

• Nemiešajte staré a nové batérie. Nemiešajte rôzne typy batérií: alkalické, 

štandardné (uhlíko-zinkové) alebo dobíjacie (nikel-kadmiové).  

• Batérie vkladajte tak, ako je uvedené vo vnútri priestoru pre batérie - anódu k 

anóde, katódu ku katóde.  

• Pri dlhšom nepoužívaní výrobku vyberte batérie. Vždy vyberte z výrobku vybité 

batérie. Vytečenie batérií a korózie môžu tento výrobok poškodiť. Batérie 

likvidujte bezpečne.  

• Nikdy neskratujte póly batérie. 
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Údržba a poistky 
• Rodičia sú povinní pred použitím hračky skontrolovať jej hlavné časti. Musia 

pravidelne kontrolovať, či nie je poškodená batéria, nabíjanie, kábel, zástrčka 

alebo šnúra. Hračku nie je možné používať, kým nie sú problémy vyriešené.  

• Uistite sa, že plastové diely vozidla nie sú prasknuté alebo zlomené.  

• Príležitostne použite ľahký olej na mazanie pohyblivých častí, napríklad kolies.  

• Vozidlo zaparkujte v interiéri alebo ho prikryte plachtou, aby ste ho ochránili pred 

vlhkým počasím.  

• Vozidlo udržujte v dostatočnej vzdialenosti od zdrojov tepla, ako sú kachle a 

ohrievače. Plastové diely sa môžu roztaviť.  

• Po každom použití batériu nabite. S batériou môže manipulovať iba dospelá 

osoba. Pokiaľ vozidlo nepoužívate, dobíjajte batériu aspoň raz za mesiac.  

• Neumývajte vozidlo hadicou. Neumývajte vozidlo vodou a mydlom. Nejazdite s 

vozidlom za daždivého alebo zasneženého počasia. Voda poškodí motor, 

elektrický systém a batériu.  

• Vozidlo čistite mäkkou vlhkou handričkou. Na obnovenie lesku plastových dielov 

použite leštidlo na nábytok, ktoré nie je voskové. Nepoužívajte automobilový 

vosk. Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky.  

• Nejazdite s vozidlom v sypkom blate, piesku alebo jemnom štrku, ktoré by mohli 

poškodiť pohyblivé časti, motor alebo elektrický systém.  

• Ak zariadenie nepoužívate, mali by byť všetky elektrické zdroje vypnuté. Vypnite 

vypínač a odpojte prípojku batérie. 

Zoznam dielov 
# Názov # Názov 

1 Čelné sklo ×1 9 Kľúč ×2 

2 Sedadlo ×1 10 Diaľkové ovládanie ×1 

3 Volant ×1 A Tesnenie Ф8 ×4-6 

4 Reflektor ×2 B Matica M8 ×4-5 

5 Koleso ×4 C Skrutka M4 × 12 × 2-4 

6 Brzdový strmeň ×4 D Skrutka M5 ×1 

7 Disk kolesa ×4 E Matica M5 ×1 

8 Nabíjačka ×1 F Tesnenie f10 ×1 

 

Potrebné nástroje na montáž 

  
Skrutkovač (nie je súčasťou dodávky) Kľúč (súčasťou dodávky) 
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Schéma 
Poznámka: Niektoré zobrazené diely sú zmontované na oboch stranách vozidla. 
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Montáž 

    

Otočte vozidlo hore nohami. 

1. Nainštalujte hnacie koleso na zadnú nápravu a uistite sa, že konektory na 

hnacom kolese zapadajú do motora.  

2. Vložte brzdový strmeň do drážky zadnej nápravy.  

3. Do zadnej nápravy vložte tesnenie ф8.  

4. Hnacie koleso upevnite pomocou kľúča s maticou M8.  

5. Nainštalujte disk kolesa.  

6. Do prednej nápravy vložte tesnenie ф10.  

7. Nasaďte predné koleso na prednú nápravu.  

8. Vložte brzdový strmeň do drážky prednej nápravy.  

9. Do prednej nápravy vložte tesnenie ф8.  

10. Hnacie koleso upevnite pomocou kľúča s maticou M8.  

11. Nainštalujte disk kolesa. 

    
12. Odstráňte skrutku M5×37 a maticu M5 a spojte vedenie volantu s hlavným 

vedením karosérie.  

13. Namontujte volant na koniec tyče riadenia. Vyrovnajte otvor na volante a otvor 

na tyči riadenia.  

14. Vložte skrutku M5×37.  

15. Pripevnite čelné sklo do otvoru v karosérii. 

    
16. Vložte odrazku do otvoru pravej a ľavej strany karosérie. Všimnite si, že odrazka 

je určená pre pravú alebo ľavú stranu. 

Hnacie koleso 

Predné koleso 

Predná náprava 

Zadná náprava 
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17. Nainštalujte a upevnite sedadlo. 

18. Upevnite sedadlo pomocou skrutky M4 × 12. 

Popis funkcie 
1. Tlačidlo pedála. Zošliapnite tlačidlo a 

vozidlo sa rozbehne. Po uvoľnení sa 

vozidlo zastaví.  

2. Prepínač radenia. Zmeňte smer jazdy - 

dopredu alebo dozadu.  

3. Tlačidlo Zvuk/hudba. Jeho stlačením sa 

prehrávajú rôzne zvuky alebo hudba.  

4. Riadiaca doska.  

5. Tlačidlo napájania. Zapnite a vypnite 

vozidlo.  

6. Rádio FM. Dlho ho stlačte na 2 ‒ 3 sekundy, kontrolka tlačidla FM začne blikať a 

automaticky vyhľadá rozhlasové stanice.  

7. Hudobné tlačidlo. Prehrávanie hudby.  

8. Tlačidlo vysokej rýchlosti. Zmeňte rýchlosť vozidla, aby sa pohyboval rýchlejšie.  

9. Tlačidlo nízkej rýchlosti. Zmeňte rýchlosť vozidla na pomalšiu.  

10. Tlačidlo svetla. Zapnite alebo vypnite svetlo.  

11. Reproduktor Bluetooth. Pripojte mobilný telefón a Bluetooth, potom môže 

vozidlo prehrávať hudbu.  

12. Predchádzajúca skladba. Dlhým stlačením zvýšite hlasitosť.  

13. Zastaviť/prehrať. Zastavenie alebo obnovenie prehrávania skladby.  

14. Ďalšia skladba. Dlhým stlačením znížite hlasitosť.  

15. N/A  

16. Zobrazenie napájania. Jasne vidíte 

úroveň nabitia batérie, aby ste ju mohli 

včas nabiť.  

17. Nabíjacia zásuvka.  

18. Zásuvka USB.  

19. Mikrofón. 
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Diaľkové ovládanie 
Tento výrobok neobsahuje batérie AAA (1,5 V). Diaľkové ovládanie môže používať len 

dospelá osoba. Deti sa ho nemôžu dotýkať. 

 

Pri prvom použití diaľkového ovládača (alebo zakaždým po výmene batérie) je potrebné 

zviazať frekvenciu.  

• Vyberte diaľkový ovládač, zdvihnite dvierka priehradky na batérie na zadnej 

strane ovládača a vložte dve batérie AAA. 

• Dlho stlačte tlačidlo frekvencie na 2 ‒ 4 sekundy. Kontrolka LED nízkej rýchlosti 

začne blikať.  

• Zapnite napájanie vozidla, kontrolka LED nízkej rýchlosti bude blikať. Keď sa 

kontrolka LED rozsvieti, spárovanie prebehlo úspešne.  

• Ak viazanie frekvencie zlyhalo (kontrolka LED nízkej rýchlosti stále bliká), vyberte 

batériu a opakujte postup.  

• Diaľkový ovládač prejde do úsporného režimu po 10 sekundách nečinnosti. 

 

 

Ťahová rukoväť 
• Otočte oporné kolesá von (zadná strana vozidla). 

• Otočte ťažnú rukoväť smerom von (predná strana vozidla). 

• Vozidlom môžete pohybovať ťahaním. 

  

Dopredu/dozadu 

Núdzová brzda 

Rýchlosť Odbočenie vľavo/vpravo Ukazovateľ 

rýchlosti 
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Nabíjanie 
Akumulátor nabíjajte iba na suchom mieste.  

• Stĺpiky batérií, svorky a súvisiace príslušenstvo obsahujú olovo a jeho zlúčeniny, 

chemické látky, o ktorých je známe, že spôsobujú rakovinu a poškodzujú 

reprodukčné funkcie. Po manipulácii si umyte ruky.  

• Batériu neotvárajte. Batéria obsahuje kyselinu olovnatú a ďalšie materiály, ktoré 

sú toxické a korozívne.  

• Neotvárajte vedenie. Odkryté vedenie môže spôsobiť úraz elektrickým prúdom. S 

batériou môžu manipulovať alebo ju nabíjať iba dospelé osoby. Batéria je ťažká a 

obsahuje kyselinu olovnatú (elektrolyt).  

• Neupustite batériu. Mohlo by dôjsť k trvalému poškodeniu batérie alebo k 

vážnemu zraneniu.  

• Pred nabíjaním batérie skontrolujte, či nie je batéria, nabíjačka, jej prívodný kábel 

a konektory opotrebované alebo poškodené. Nenabíjajte batériu, pokiaľ došlo k 

poškodeniu jej častí.  

• Nedovoľte, aby sa batéria úplne vybila. Akumulátor dobíjajte po každom použití 

alebo raz za mesiac, pokiaľ ho nepoužívate pravidelne.  

• Nenabíjajte batériu obrátene.  

• Akumulátor vždy zaistite pomocou držiaka. Pri prevrátení vozidla môže batéria 

vypadnúť a zraniť dieťa.  

• Pri nabíjaní musí byť vypínač vypnutý.  

• Pred prvým použitím by ste mali batériu nabíjať 4 ‒ 6 hodín. Nenabíjajte batériu 

dlhšie ako 10 hodín, aby nedošlo k prehriatiu nabíjačky.  

• Keď sa vozidlo začne pomaly rozbiehať, dobite batériu.  

• Po každom použití alebo raz za mesiac dobíjajte batériu po dobu 8 ‒ 12 hodín, ale 

menej ako 20 hodín.  

• Používajte iba dobíjacie batérie a nabíjačku dodané s výrobkom. Nikdy 

nenahradzujte batérie alebo nabíjačku výrobkami iných značiek. Použitie inej 

batérie alebo nabíjačky môže spôsobiť požiar alebo výbuch.  

• Nepoužívajte batériu ani nabíjačku pre žiadny iný výrobok. Môže dôjsť k 

prehriatiu, požiaru alebo výbuchu.  

• Nikdy neupravujte systém elektrických obvodov. Zásahy do elektrického systému 

môžu spôsobiť úraz elektrickým prúdom, požiar alebo výbuch alebo môžu systém 

trvalo poškodiť.  

• Nedovoľte priamy kontakt medzi svorkami batérie. Môže dôjsť k požiaru alebo 

výbuchu.  

• Na batériu alebo jej priehradky sa nesmie dostať žiadny druh kvapaliny.  

• Pri nabíjaní vznikajú výbušné plyny. Nenabíjajte v blízkosti horľavých materiálov. 

Akumulátor nabíjajte iba v dobre vetranom priestore.  

• Dobíjacie batérie sa smú dobíjať iba pod dohľadom dospelej osoby. Dobíjacie 

batérie je potrebné pred nabíjaním z vozidla vybrať.  
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Pred použitím skontrolujte, či boli vykonané nasledujúce práce. Pred prvým použitím 

vozidla je potrebné batériu nabíjať 4 ‒ 6 hodín, najdlhšie však 10 hodín. Akumulátor 

môže nabíjať a dobíjať iba dospelá osoba. Pravidelne kontrolujte všetky skrutky, matice 

krytov a ochranné kryty av prípade potreby ich dotiahnite.  

Výmena batérie 
Ak je poistka poškodená, je náhradná poistka v poistkovej skrinke pod sedadlom alebo 

za karosériou vozidla. Vymeňte ju a znovu naštartujte. Aby ste predišli strate napájania, 

dodržujte nasledujúce pokyny:  

• Vozidlo nepreťažujte.  

• Za vozidlo nič neťahajte.  

• Nevchádzajte do prudkých svahov.  

• Nenarážajte do pevných predmetov, ktoré môžu spôsobiť pretáčanie kolies a 

prehriatie motora.  

• Nejazdite za veľmi teplého počasia, komponenty sa môžu prehriať.  

• Nedovoľte, aby sa voda alebo iná kvapalina dostala do kontaktu s batériou alebo 

inými elektrickými súčasťami.  

• Nemanipulujte s elektrickým systémom. Mohlo by dôjsť ku skratu a vypnutiu 

poistiek.  

Výmena a likvidácia batérií 
Batéria časom stratí schopnosť udržať náboj. V závislosti na miere používania a rôznych 

podmienkach by batéria mala fungovať jeden až tri roky. Pri výmene a likvidácii batérie 

postupujte podľa nasledujúcich pokynov:  

• Vyberte sedadlo.  

• Odpojte konektory batérie.  

• Odstráňte kovový držiak batérie.  

• Odstráňte kryt batérie.  

• Opatrne zdvihnite batériu.  

o V závislosti od stavu batérie (napr.: vytečení) si pred jej vybratím môžete 

nasadiť ochranné rukavice.  

o Nedvíhajte batériu za konektory ani káble. 

• Vybitú batériu vložte do plastového vrecka.  

o Dôležité! Vybitú batériu zodpovedne recyklujte. Batéria obsahuje olovo 

(elektródu) a musí byť riadne a legálne zlikvidovaná. Vo väčšine oblastí je 

spaľovanie olovených akumulátorov alebo ich likvidácia na skládkach 

nezákonná. Odneste ju do federálnej alebo štátom schválenej recyklačnej 

firmy pre olovené akumulátory, napríklad do miestneho obchodu s 

autobatériami. Nevyhadzujte batériu do bežného domového odpadu!  

• Vymeňte batériu a znovu pripojte konektory.  

• Vymeňte kovový držiak batérie.  

• Vymeňte sedadlo.  
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Bezpečnosť 
Predchádzanie zraneniam a úmrtiam.  

• Nikdy nenechávajte dieťa bez dozoru. Je nutný priamy dohľad dospelej osoby. 

Keď je dieťa vo vozidle, majte ho vždy na očiach.  

• Túto hračku je potrebné používať s opatrnosťou, pretože je potrebná zručnosť, 

aby nedošlo k pádu alebo kolízii, ktorá by spôsobila zranenie používateľa alebo 

tretích osôb.  

• Mali by ste nosiť ochranné pomôcky.  

• Nikdy ich nepoužívajte na vozovkách, v blízkosti automobilov, na strmých 

svahoch alebo schodoch, v bazénoch alebo iných vodných plochách.  

• Vždy si obujte topánky, vždy si sadnite na sedadlo.  

• Nepoužívajte v doprave.  

• Táto hračka nie je vhodná pre deti mladšie ako 3 roky kvôli maximálnej rýchlosti; 

maximálna hmotnosť používateľa je 35 kg.  

• Táto hračka nemá brzdu.  

Bezpečná jazda 
• Udržujte deti v bezpečných jazdných priestoroch. Nikdy nepoužívajte na vozovke 

v blízkosti motorových vozidiel, na trávnatých plochách, na prudkých svahoch 

alebo schodoch, v bazénoch alebo v blízkosti iných vodných plôch.  

• Hračku používajte iba na rovnom povrchu, napríklad v dome, na záhrade alebo 

na detskom ihrisku.  

• Nikdy nepoužívajte v tme. Dieťa by mohlo naraziť na nečakané prekážky a 

spôsobiť nehodu. Vozidlo používajte iba cez deň alebo na dobre osvetlenom 

mieste.  

• Je zakázané meniť obvod alebo pridávať ďalšie elektrické súčasti.  

• Pravidelne kontrolujte vodiče a spoje vozidla.  

• Nedovoľte deťom, aby sa dotýkali bicyklov alebo boli v ich blízkosti, keď je auto v 

pohybe.  

• Toto vozidlo má nastaviteľné bezpečnostné pásy. Pred použitím poučte deti o 

tom, ako sa majú pripútať bezpečnostným pásom. 

Riešenie problémov 
Problém Možná príčina Riešenie 

Vozidlo nefunguje. 

Batéria je vybitá. Nabite batériu. 

Vypína sa tepelná poistka. Vynulujte poistku. 

Konektor batérie alebo 

vodiče sú uvoľnené. 

Skontrolujte, či sú 

konektory batérie pevne 

zasunuté do seba. Ak sú 

vodiče okolo motora 

uvoľnené, obráťte sa na 

distribútora. 
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Batéria je vybitá. 
Vymeňte batériu, 

kontaktujte distribútora. 

Elektrický systém je 

poškodený. 
Kontaktujte distribútora. 

Motor je poškodený. Kontaktujte distribútora. 

Vozidlo nejazdí príliš 

dlho. 

Batéria je nedostatočne 

nabitá. 

Pri dobíjaní skontrolujte, či 

sú konektory batérie pevne 

zasunuté do seba. 

Batéria je stará. 
Vymeňte batériu, 

kontaktujte distribútora. 

Vozidlo ide pomaly. 

Batéria je vybitá. Nabite batériu. 

Batéria je stará. 
Vymeňte batériu, 

kontaktujte distribútora. 

Vozidlo je preťažené. Znížte hmotnosť vozidla. 

Vozidlo sa používa v 

náročných podmienkach. 

Nepoužívajte vozidlo v 

drsných podmienkach. 

Vozidlo potrebuje impulz, 

aby sa posunulo vpred. 

Zlý kontakt vodičov alebo 

konektorov. 

Skontrolujte, či sú 

konektory batérie pevne 

zasunuté do seba. Ak sú 

vodiče okolo motora 

uvoľnené, obráťte sa na 

distribútora. 

„Mŕtvy bod” na motore. 

Mŕtvy bod znamená, že 

elektrická energia nie je 

dodávaná do koncového 

pripojenia a vozidlo 

potrebuje opravu. Obráťte 

sa na distribútora. 

Ťažké radenie z 

predného na zadný chod 

alebo naopak. 

Pokus o radenie počas jazdy. 
Úplne zastavte vozidlo a 

potom preradte. 

Hlasné škrípanie alebo 

cvakanie z motora alebo 

prevodovky. 

Motor alebo prevody sú 

poškodené. 
Kontaktujte distribútora. 

Batéria sa nenabíja. 

Konektor batérie alebo 

konektor adaptéra je 

uvoľnený. 

Skontrolujte, či sú 

konektory batérie pevne 

zasunuté do seba. 

Nabíjačka nie je zapojená. 

Skontrolujte, či je nabíjačka 

batérie zapojená do 

funkčnej elektrickej 

zásuvky. 

Nabíjačka nefunguje. Kontaktujte distribútora. 

Nabíjačka sa pri nabíjaní 

zahrieva. 

Je to normálne a nie je to 

dôvod na obavy. 
 

Pred volaním si kompletne prečítajte príručku a tabuľku s návodom na riešenie 

problémov. Ak stále potrebujete pomoc pri riešení problému, obráťte sa na distribútora. 
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Záručné podmienky 
Na nový výrobok zakúpený v predajnej sieti Alza.sk sa vzťahuje záruka 2 roky. V prípade 

potreby opravy alebo iného servisu v záručnej dobe sa obráťte priamo na predajcu 

výrobku, je nutné predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu.  

Za rozpor so záručnými podmienkami, pre ktorý nemožno reklamáciu uznať, sa 

považujú nasledujúce skutočnosti:  

• Používanie výrobku na iný účel, než na ktorý je výrobok určený alebo 

nedodržiavanie pokynov pre údržbu, prevádzku a servis výrobku.  

• Poškodenie výrobku živelnou pohromou, zásahom neoprávnenej osoby alebo 

mechanicky vinou kupujúceho (napr. pri preprave, čistení nevhodnými 

prostriedkami a pod.).  

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo súčastí počas 

používania (napr. batérií atď.).  

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné žiarenie a iné žiarenie 

alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetu, prepätie 

v sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné 

napätie a nevhodná polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité 

zdroje atď.  

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny konštrukcie alebo adaptácie za 

účelom zmeny alebo rozšírenia funkcií výrobku oproti zakúpenej konštrukcii 

alebo použitie neoriginálnych súčastí. 
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EÚ prehlásenie o zhode 
Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo spoločnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7 

IČO: 27082440 

Predmet prehlásenia: 

Názov: Detské elektrické auto 

Model/typ: Mercedes-Benz SL500 

Vyššie uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) použitou 

(použitými) na preukázanie zhody so základnými požiadavkami stanovenými v 

smernici (smerniciach): 

Smernica č. 2009/48/ES 

Smernica č. 2014/53/EÚ 

Smernica č. 2011/65/EÚ v znení 2015/863/EÚ  

Praha 

 

 

WEEE 
Tento výrobok nesmie byť likvidovaný ako bežný domový odpad v súlade so smernicou 

EÚ o odpadových elektrických a elektronických zariadeniach (WEEE - 2012/19/EÚ). 

Namiesto toho musí byť vrátený na miesto nákupu alebo odovzdaný na verejné zberné 

miesto recyklovateľného odpadu. Tým, že zaistíte správnu likvidáciu tohto výrobku, 

pomôžete predísť možným negatívnym dôsledkom pre životné prostredie a ľudské 

zdravie, ktoré by inak mohli byť spôsobené nevhodným nakladaním s odpadom z tohto 

výrobku. Ďalšie informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom 

mieste. Nesprávna likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s 

vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 

olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 

használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen 

kérdése vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az 

ügyfélszolgálathoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

Használat előtt olvassa el és értelmezze ezt a teljes használati útmutatót! Kérjük, őrizze 

meg ezt a kézikönyvet a későbbi használatra, mivel fontos információkat tartalmaz. Az 

első használat előtt töltse fel az akkumulátort legalább 8-12 órán keresztül. 

Műszaki adatok 
Megfelelő életkor 3+ év 

Akkumulátor 6V 7Ah / 12V 4,5Ah 

Töltési idő 8-12 óra 

Töltés Bemenet: A helyi feszültségtől függően 

Kimenet: 12V 1A 

Maximális terhelés legfeljebb 35 kg 

Az autó mérete 123×62×56 cm 

Sebesség 3-5 km/h 

 

Elem információ 
● A nem újratölthető elemeket nem szabad újratölteni. 

● Ha kivehető újratölthető elemeket használnak, azokat csak felnőtt felügyelete 

mellett szabad feltölteni. 

● Töltés előtt vegye ki az újratölthető elemeket a termékből. 

● Ne keverje össze a régi és az új elemeket. Ne keverje a különböző típusú 

elemeket: alkáli, normál (szén-cink) vagy újratölthető (nikkel-kadmium) elemeket. 

● Helyezze be az elemeket az elemtartó rekesz belsejében feltüntetett módon - 

anód az anódhoz, katód a katódhoz. 

● Vegye ki az elemeket, ha hosszabb ideig nem használja a terméket. Mindig 

távolítsa el a termékből a lemerült elemeket. Az elemek szivárgása és korróziója 

károsíthatja a terméket. Biztonságosan ártalmatlanítsa az elemeket. 

● Soha ne zárja rövidre az elem kapcsait. 

  

http://www.alza.cz/
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Karbantartás és gondozás 
● A szülők felelőssége, hogy a játék fő részeit használat előtt ellenőrizzék. 

Rendszeresen meg kell vizsgálniuk a lehetséges veszélyforrásokat, például az 

akkumulátort, a töltést, a kábelt, a dugót vagy a zsinórt. A játék nem használható 

mindaddig, amíg a problémák nem kerülnek megoldásra. 

● Győződjön meg róla, hogy a jármű műanyag részei nem repedtek vagy töröttek. 

● Alkalmanként használjon könnyű olajat a mozgó alkatrészek, például a kerekek 

kenésére. 

● Parkolja a járművet zárt térben, vagy takarja le ponyvával, hogy megvédje a 

nedves időjárástól. 

● Tartsa a járművet távol a hőforrásoktól, például kályháktól és fűtőtestektől. A 

műanyag alkatrészek megolvadhatnak. 

● Minden használat után töltse fel az akkumulátort. Az akkumulátort csak felnőtt 

kezelheti. Legalább havonta egyszer töltse fel az akkumulátort, amikor a járművet 

nem használja. 

● Ne mossa a járművet slaggal. Ne mossa a járművet szappannal és vízzel. Ne 

vezesse a járművet esős vagy havas időben. A víz károsítja a motort, az 

elektromos rendszert és az akkumulátort. 

● Tisztítsa meg a járművet puha, nedves ruhával. A műanyag alkatrészek fényének 

visszaállításához használjon viaszmentes bútorápolót. Ne használjon autóviaszt. 

Ne használjon súroló hatású tisztítószereket. 

● Ne vezesse a járművet laza sárban, homokban vagy finom kavicson, amelyek 

károsíthatják a mozgó alkatrészeket, a motort vagy az elektromos rendszert. 

● Amikor nem használja, minden elektromos forrást ki kell kapcsolni. Kapcsolja ki a 

hálózati kapcsolót, és válassza le az akkumulátorcsatlakozást. 

 

Alkatrészlista 
# Név # Név 

1 Szélvédő ×1 9 Csavarkulcs ×2 

2 Ülés ×1 10 Távirányító ×1 

3 Kormánykerék ×1 A Ф8 tömítés ×4-6 

4 Reflektor ×2 B M8 anya ×4-5 

5 Kerék ×4 C M4×12 csavar ×2-4 

6 Féknyereg ×4 D M5 csavar ×1 

7 Kerékfedél ×4 E M5 anya ×1 

8 Töltő ×1 F ф10 tömítés ×1 
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Szükséges összeszerelési eszközök 

  
Csavarhúzó (nem tartozék) Csavarkulcs (tartozék) 

 

Ábra 
Megjegyzés: Egyes ábrázolt alkatrészek a jármű mindkét oldalán össze vannak szerelve. 
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Összeszerelés 

    

Fordítsa fejjel lefelé az autót. 

1. Szerelje fel a hajtókereket a hátsó tengelyre, hogy a hajtókerék csatlakozói 

illeszkedjenek a motorba. 

2. Helyezze a féknyerget a hátsó tengely hornyába. 

3. Tegyen egy ф8-as tömítést a hátsó tengelybe. 

4. Egy villáskulccsal rögzítse a hajtókereket az M8-as anyával.  

5. Szerelje fel a keréktárcsát. 

6. Tegyen ф10-es tömítést az első tengelybe. 

7. Tegye az első kereket az első tengelybe. 

8. Helyezze a féknyerget az első tengely hornyába. 

9. Tegyen egy ф8-as tömítést az első tengelybe. 

10. Egy villáskulccsal rögzítse a hajtókereket az M8-as anyával. 

11. Szerelje fel a keréktárcsát. 

    

12. Távolítsa el az M5×37-es csavart és az M5-ös anyát, majd csatlakoztassa a 

kormánykerék vezetékét a fő karosszéria vezetékéhez. 

13. Szerelje fel a kormánykereket a kormányrúd végére. Igazítsa egymáshoz a 

kormánykeréken lévő furatot és a kormányrúdon lévő furatot. 

14. Helyezze be az M5×37-es csavart. 

15. Rögzítse a szélvédőt a karosszéria lyukába. 

    

Hajtókerék 
Első kerék 

Első tengely 
Hátsó tengely 



43 

16. Helyezze be a reflektorokat a karosszéria jobb és bal oldali lyukába. A 

reflektoroknak van jobb és bal oldala. 

 
17. Szerelje be és rögzítse az ülést. 

18. Rögzítse az ülést M4×12-es csavarral. 

Funkciók leírása 
1. Pedál gomb. Lépjen a gombra, az autó 

mozogni fog. Ha elengedi, az autó megáll. 

2. Váltókapcsoló. Változtassa meg a kocsi 

irányát - előre vagy hátra. 

3. Hang/zene gomb. Nyomja meg a 

különböző hangok vagy zenék lejátszásához. 

4. Vezérlőpult. 

5. Bekapcsológomb. Kapcsolja be és ki a 

járművet. 

6. FM rádió. Nyomja meg hosszan 2-3 

másodpercig, az FM gomb fénye villogni fog, 

és automatikusan keres rádióállomásokat. 

7. Zene gomb. Zene lejátszása. 

8. Magas sebességű gomb. Változtassa 

meg az autó sebességét, hogy gyorsabban haladjon. 

9. Alacsony sebességű gomb. Változtassa meg az autó sebességét, hogy lassabban 

haladjon. 

10. Világítás gomb. Kapcsolja be vagy ki a fényt. 

11. Bluetooth hangszóró. Csatlakoztassa a mobiltelefont Bluetooth-on keresztül, 

majd az autóban zenét játszhat le. 

12. Előző dal. Hosszan nyomja meg a hangerő növeléséhez. 

13. Stop/lejátszás. A dal lejátszásának leállítása vagy folytatása. 

14. Következő dal. Hosszan nyomja meg a hangerő csökkentéséhez. 

15. N/A 

16. Töltöttségjelző. Világosan láthatja az akkumulátor töltöttségi szintjét, hogy időben 

feltölthesse azt. 

17. Töltőcsatlakozó. 

18. USB-csatlakozó. 

19. Mikrofon. 
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Távirányító 
Ez a termék nem tartalmaz AAA (1,5 V) elemeket. A távirányítót csak felnőtt használhatja. 

Gyermekek nem nyúlhatnak hozzá. 

 

A távirányító első használatakor (vagy az elem cseréje után minden alkalommal) a 

frekvenciát be kell állítani. 

● Vegye ki a távirányítót, emelje fel a távirányító hátulján lévő elemtartó ajtaját, és 

helyezzen be két AAA elemet.  

● Nyomja meg hosszan a frekvenciagombot 2-4 másodpercig. Az alacsony 

sebességű LED fény villogni kezd. 

● Kapcsolja be az autó áramellátását, az alacsony sebességű LED-lámpa villogni fog. 

Amikor a LED fénye folyamatosan világít, a párosítás sikeres volt. 

● Ha a frekvenciakötés nem sikerült (az alacsony sebességű LED-lámpa továbbra is 

villog), vegye ki az akkumulátort, és ismételje meg a lépéseket. 

● A távirányító 10 másodperc inaktivitás után energiatakarékos üzemmódba lép. 

 

 

Húzófogantyú 
● Forgassa ki a támasztókereket (a kocsi hátsó oldalán). 

● Forgassa ki a húzókart (a kocsi elülső oldalán). 

● A járművet húzással tudja mozgatni. 

  

Előre/hátra 

Vészfék 

Sebesség Balra/jobbra 

kanyarodás 

Sebesség- 

jelző 
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Töltés 
Az akkumulátort csak száraz helyen töltse fel. 

● Az akkumulátorok oszlopai, csatlakozók és a kapcsolódó tartozékok ólmot és 

ólomvegyületeket tartalmaznak, olyan vegyi anyagokat, amelyekről ismert, hogy 

rákot és reprodukciós ártalmakat okoznak. Kezelés után mosson kezet. 

● Ne nyissa ki az akkumulátort. Az akkumulátor ólomsavat és más mérgező és 

maró hatású anyagokat tartalmaz. 

● Ne nyissa ki a töltőt. A szabadon lévő vezetékek áramütést okozhatnak. Az 

akkumulátort csak felnőttek kezelhetik vagy tölthetik. Az akkumulátor nehéz és 

ólomsavat (elektrolitot) tartalmaz. 

● Ne ejtse le az akkumulátort. Az akkumulátor maradandó károsodást szenvedhet, 

vagy súlyos sérülést okozhat. 

● Az akkumulátor töltése előtt ellenőrizze az akkumulátor, a töltő, a tápkábel és a 

csatlakozók kopását vagy sérülését. Ne töltse az akkumulátort, ha az 

alkatrészekben bármilyen sérülés történt. 

● Ne hagyja, hogy az akkumulátor teljesen lemerüljön. Minden használat után, vagy 

ha nem használja rendszeresen, havonta egyszer töltse fel az akkumulátort. 

● Ne töltse az akkumulátort fejjel lefelé. 

● Az akkumulátort mindig rögzítse a tartóval. Az akkumulátor kieshet és 

megsebesítheti a gyermeket, ha a jármű felborul. 

● A hálózati kapcsolót töltés közben ki kell kapcsolni. 

● Az első használat előtt 4-6 órán keresztül töltse fel az akkumulátort. Ne töltse az 

akkumulátort 10 óránál tovább, hogy elkerülje a töltő túlmelegedését. 

● Ha a jármű lassan kezd járni, töltse fel az akkumulátort. 

● Minden használat után vagy havonta egyszer töltse fel az akkumulátort 8-12 órán 

keresztül, de kevesebb mint 20 órán keresztül. 

● Csak a termékhez mellékelt újratölthető akkumulátorokat és töltőt használja. 

Soha ne helyettesítse az akkumulátort vagy a töltőt más márkájú termékekkel. 

Más akkumulátor vagy töltő használata tüzet vagy robbanást okozhat. 

● Ne használja az akkumulátort vagy a töltőt más termékhez. Túlmelegedés, tűz 

vagy robbanás következhet be. 

● Soha ne módosítsa az elektromos áramköri rendszert. Az elektromos rendszerrel 

való babrálás áramütést, tüzet vagy robbanást okozhat, illetve a rendszer 

tartósan károsodhat. 

● Ne engedje, hogy az akkumulátor pólusai közvetlenül érintkezzenek egymással. 

Tűz vagy robbanás következhet be. 

● Ne engedjen semmilyen folyadékot az akkumulátorra vagy annak rekeszeire. 

● A töltés során robbanásveszélyes gázok keletkeznek. Ne töltsön gyúlékony 

anyagok közelében. Az akkumulátort csak jól szellőző helyen töltse. 

● Az újratölthető elemeket csak felnőtt felügyelete mellett szabad feltölteni. Az 

újratölthető elemeket töltés előtt ki kell venni a játékból. 
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Használat előtt ellenőrizze, hogy a következő munkálatokat elvégezték-e. A jármű első 

használata előtt az akkumulátort 4-6 órán át, de legfeljebb 10 órán át kell tölteni. Az 

akkumulátort csak felnőtt töltheti és töltheti fel. Rendszeresen ellenőrizze az összes 

csavart, csavaranyát és védőburkolatot, és szükség esetén húzza meg. 

Akkumulátor csere 
Ha a biztosíték elromlott, az ülés alatt vagy a karosszéria mögött található 

biztosítékdobozban van egy tartalék biztosíték. Cserélje ki, és indítsa újra. Az 

áramkimaradás elkerülése érdekében kövesse az alábbi irányelveket: 

● Ne terhelje túl a járművet. 

● Ne vontasson semmit a jármű mögött. 

● Ne hajtson fel meredek partokon. 

● Ne hajtson bele rögzített tárgyakba, mert a kerekek kipöröghetnek, ami a motor 

túlmelegedését okozhatja. 

● Ne vezessen nagyon meleg időben, az alkatrészek túlmelegedhetnek. 

● Ne engedje, hogy víz vagy más folyadék érintkezzen az akkumulátorral vagy más 

elektromos alkatrészekkel. 

● Ne babráljon az elektromos rendszerrel. Ez rövidzárlatot okozhat, ami a biztosíték 

kioldását eredményezheti. 

Az akkumulátor cseréje és ártalmatlanítása 
Az akkumulátor idővel elveszíti a töltés megtartásának képességét. A használat 

mennyiségétől és a változó körülményektől függően az akkumulátornak egy-három évig 

kell működnie. Az akkumulátor cseréjéhez és ártalmatlanításához kövesse az alábbi 

lépéseket: 

● Vegye ki az autósülést. 

● Húzza ki az akkumulátor csatlakozóit. 

● Távolítsa el a fém akkumulátorkonzolt. 

● Távolítsa el az akkumulátor fedelét. 

● Óvatosan emelje ki az akkumulátort. 

o Az akkumulátor állapotától függően (pl.: szivárgás) az eltávolítás előtt 

érdemes védőkesztyűt viselni. 

o Ne emelje fel az akkumulátort a csatlakozóknál vagy a kábeleknél fogva. 

● Helyezze a lemerült akkumulátort egy műanyag zacskóba. 

o Fontos! A lemerült akkumulátort felelősségteljesen hasznosítja újra. Az 

akkumulátor ólmot (elektródát) tartalmaz, és azt megfelelően és 

törvényesen kell ártalmatlanítani. A legtöbb területen illegális az 

ólomsavas akkumulátorok elégetése vagy hulladéklerakókban való 

elhelyezése. Vigye el egy szövetségi vagy állami szinten engedélyezett 

ólomakkumulátor-újrahasznosítóhoz, például a helyi autóakkumulátor-

kereskedőhöz. Ne dobja ki az akkumulátort a szokásos háztartási 

hulladékkal együtt! 
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● Helyezze vissza az akkumulátort, és csatlakoztassa újra a csatlakozókat. 

● Helyezze vissza a fém akkumulátorkonzolt. 

● Helyezze vissza az ülést. 

Biztonság 
A sérülések és halálesetek megelőzése. 

● Soha ne hagyjon gyermeket felügyelet nélkül. Felnőtt közvetlen felügyelete 

szükséges. Mindig tartsa szem előtt a gyermeket, amikor a gyermek a járműben 

van. 

● Ezt a játékot óvatosan kell használni, mivel ügyességre van szükség a felhasználó 

vagy harmadik fél sérülését okozó esések vagy ütközések elkerülése érdekében. 

● Védőfelszerelést kell viselni. 

● Soha ne használja úttesten, autók közelében, meredek emelkedőkön vagy 

lépcsőkön, uszodákban vagy más vízfelületeken vagy azok közelében. 

● Mindig viseljen cipőt, mindig üljön az ülésen. 

● Forgalomban nem használható. 

● Ez a játék nem alkalmas 36 hónaposnál fiatalabb gyermekek számára a 

maximális sebesség miatt; a felhasználó maximális súlya 35 kg. 

● Ennek a játéknak nincs fékje. 

Biztonságos vezetés 
● Tartsa a gyermekeket a biztonságos vezetési területeken belül. Soha ne használja 

az úttesten gépjárművek közelében, gyepterületen, meredek emelkedőkön vagy 

lépcsőkön, úszómedencékben vagy más vízfelületeken, illetve azok közelében. 

● A játékot csak sík felületen használja, például a házban, kertben, játszótéren. 

● Soha ne használja sötétben. A gyermek váratlan akadályokba ütközhet és 

balesetet szenvedhet. A járművet csak nappal vagy jól megvilágított helyen 

használja. 

● Tilos az áramkör megváltoztatása vagy más elektromos alkatrészek hozzáadása. 

● Rendszeresen ellenőrizze a jármű vezetékeit és csatlakozásait. 

● Ne engedje, hogy a gyermek megérintse a kerekeket, és ne tartózkodjon a 

kerekek közelében, amikor az autó mozog. 

● Ez a jármű állítható játék biztonsági övekkel rendelkezik. Kérjük, használat előtt 

oktassa ki a gyermekeket a biztonsági öv bekötésére. 
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Hibaelhárítás 
Probléma Lehetséges ok Megoldás 

A jármű nem mozog. 

Alacsony az akkumulátor 

töltöttségi szintje. 
Töltse fel az akkumulátort. 

A termikus biztosíték 

kioldott. 
Állítsa vissza a biztosítékot. 

Az akkumulátor csatlakozója 

vagy a vezetékek 

meglazultak. 

Ellenőrizze, hogy az 

akkumulátor csatlakozói 

szilárdan egymásba 

vannak-e dugva. Ha a 

vezetékek lazák a motor 

körül, forduljon a 

forgalmazóhoz. 

Az akkumulátor lemerült. 

Cserélje ki az 

akkumulátort, lépjen 

kapcsolatba a 

forgalmazóval. 

Az elektromos rendszer 

megsérült. 

Vegye fel a kapcsolatot a 

forgalmazóval. 

A motor megsérült. 

Vegye fel a kapcsolatot a 

forgalmazóval. 

 

A jármű nem mozog 

sokáig. 

Az akkumulátor alul van 

töltve. 

Ellenőrizze, hogy az 

akkumulátor csatlakozói 

szilárdan egymásba 

vannak-e dugva töltéskor. 

Az akkumulátor öreg. 

Cserélje ki az 

akkumulátort, lépjen 

kapcsolatba a 

forgalmazóval. 

A jármű lassan mozog. 

Alacsony az akkumulátor 

töltöttségi szintje. 
Töltse fel az akkumulátort. 

Az akkumulátor öreg. 

Cserélje ki az 

akkumulátort, lépjen 

kapcsolatba a 

forgalmazóval. 
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A jármű túlterhelt. Csökkentse a jármű súlyát. 

A járművet nehéz 

körülmények között 

használják. 

Kerülje a jármű használatát 

zord körülmények között. 

A járműnek lökésre van 

szüksége ahhoz, hogy 

előre haladjon. 

A vezetékek vagy csatlakozók 

rossz érintkezése. 

Ellenőrizze, hogy az 

akkumulátor csatlakozói 

szilárdan egymásba 

vannak-e dugva. Ha a 

vezetékek lazák a motor 

körül, forduljon a 

forgalmazóhoz. 

"Holtpont" a motoron. 

A holtpont azt jelenti, hogy 

az elektromos áram nem 

jut el a csatlakozóhoz, és a 

járműnek javításra van 

szüksége. Vegye fel a 

kapcsolatot a 

forgalmazóval. 

Nehéz váltani előre-hátra 

vagy fordítva. 

Váltási kísérlet a jármű 

mozgása közben. 

Teljesen állítsa meg a 

járművet, majd váltson. 

Hangos csikorgó vagy 

kattogó zaj a motorból 

vagy a sebességváltóból. 

A motor vagy a fogaskerekek 

sérültek. 

Vegye fel a kapcsolatot a 

forgalmazóval. 

Az akkumulátor nem 

töltődik fel. 

Az akkumulátor csatlakozója 

vagy az adapter csatlakozója 

meglazult. 

Ellenőrizze, hogy az 

akkumulátor csatlakozói 

szilárdan egymásba 

vannak-e dugva. 

A töltő nincs bedugva. 

Ellenőrizze, hogy az 

akkumulátortöltő be van-e 

dugva egy működő fali 

konnektorba. 

A töltő nem működik. 
Vegye fel a kapcsolatot a 

forgalmazóval. 

A töltő melegnek tűnik 

töltés közben. 

Ez normális és nem ad okot 

aggodalomra. 
 

Hívás előtt olvassa el teljesen a kézikönyvet és a hibaelhárítási útmutató táblázatot. Ha 

továbbra is segítségre van szüksége a probléma megoldásához, forduljon a 

forgalmazóhoz. 
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Jótállási feltételek 
Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 

garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon 

közvetlenül a termék eladójához, ahol a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási 

bizonylatot kell bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt az 

igényelt követelés nem ismerhető el: 

● A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 

karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem 

tartása. 

● A terméket természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő 

hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás során, nem megfelelő 

eszközökkel történő tisztítás stb.) éri. 

● A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a 

használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

● Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 

elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati 

túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- 

vagy bemeneti feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai 

folyamatok, például használt tápegységek stb. 

● Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a 

megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat 

végzett a konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket 

használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

CIN: 27082440 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Elektromos gyermekautó 

Modell / típus: Mercedes-Benz SL500 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető követelményeknek való 

megfelelés igazolásához használt szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

2009/48/EK irányelv 

2014/53/EU irányelv 

A 2015/863/EU módosított 2011/65/EU irányelv  

Prága 

 

 

WEEE 
Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és elektronikus 

berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) megfelelően. Ehelyett 

vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladékok nyilvános 

gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a 

környezetre és az emberi egészségre gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket 

egyébként a termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a 

helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő 

ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 

 

  



52 

Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen 

vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung 

zum späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. 

Wenn Sie Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den 

Kundenservice. 

       www.alza.de/kontakt www.alza.at/kontakt 

✆  0800 181 45 44  +43 720 815 999 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

 

Lesen Sie diese Anleitung vor der Benutzung vollständig durch! Bitte bewahren Sie diese 

Anleitung zum späteren Nachschlagen auf, da sie wichtige Informationen enthält. Laden 

Sie den Akku vor dem ersten Gebrauch mindestens 8-12 Stunden lang auf. 

Spezifikationen 
Geeignetes Alter 3+ Jahre 

Batterie 6V 7Ah / 12V 4,5Ah 

Dauer der Ladung 8-12 Stunden 

Laden Sie Eingang: Abhängig von der örtlichen 

Spannung 

Ausgang: 6V 0.7A / 12V 1A 

Maximale Belastung Max. 35kg 

Größe des Fahrzeugs 123×62×56 cm 

Geschwindigkeit 3-5 km/h 

Informationen zur Batterie 
• Nicht wiederaufladbare Batterien dürfen nicht wieder aufgeladen werden. 

• Wenn herausnehmbare wiederaufladbare Batterien verwendet werden, dürfen 

diese nur unter Aufsicht von Erwachsenen aufgeladen werden. 

• Nehmen Sie die wiederaufladbaren Batterien vor dem Aufladen aus dem Gerät. 

• Mischen Sie keine alten und neuen Batterien. Mischen Sie nicht verschiedene 

Batterietypen: Alkali-, Standard- (Kohle-Zink) oder wiederaufladbare Batterien 

(Nickel-Cadmium). 

• Legen Sie die Batterien wie im Batteriefach angegeben ein - Anode an Anode, 

Kathode an Kathode. 

• Nehmen Sie die Batterien heraus, wenn Sie das Produkt längere Zeit nicht 

benutzen. Nehmen Sie verbrauchte Batterien immer aus dem Gerät heraus. 

Auslaufende Batterien und Korrosion können dieses Produkt beschädigen. 

Entsorgen Sie die Batterien sicher. 

• Schließen Sie niemals die Batteriepole kurz. 

http://www.alza.cz/
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Wartung und Sicherung 
• Es liegt in der Verantwortung der Eltern, die wichtigen Bestandteile des 

Spielzeugs vor der Benutzung zu überprüfen. Sie müssen regelmäßig auf 

mögliche Gefahren untersucht werden, wie z. B. die Batterie, Ladegerät, Kabel 

oder Schnur, Stecker, Schrauben, die das Gehäuse und andere Teile befestigen. 

Im Falle eines solchen Schadens darf das Spielzeug nicht verwendet werden, 

solange die Probleme nicht behoben sind. 

• Vergewissern Sie sich, dass die Kunststoffteile des Fahrzeugs nicht zersprungen 

oder gebrochen sind. 

• Verwenden Sie gelegentlich ein leichtes Öl, um bewegliche Teile wie Räder zu 

schmieren. 

• Parken Sie das Fahrzeug im Inneren oder decken Sie es mit einer Plane ab, um es 

vor nassem Wetter zu schützen. 

• Halten Sie das Fahrzeug von Wärmequellen, wie Öfen und Heizungen, fern. 

Kunststoffteile können schmelzen. 

• Laden Sie den Akku nach jedem Gebrauch auf. Nur ein Erwachsener darf die 

Batterie handhaben. Laden Sie die Batterie mindestens einmal im Monat auf, 

wenn das Fahrzeug nicht benutzt wird. 

• Waschen Sie das Fahrzeug nicht mit einem Schlauch. Waschen Sie das Fahrzeug 

nicht mit Wasser und Seife. Fahren Sie das Fahrzeug nicht bei Regen oder 

Schneefall. Wasser beschädigt den Motor, die elektrische Anlage und die Batterie. 

• Reinigen Sie das Fahrzeug mit einem weichen, feuchten Tuch. Um den Glanz von 

Kunststoffteilen wiederherzustellen, verwenden Sie eine wachsfreie 

Möbelpolitur. Verwenden Sie kein Autowachs. Verwenden Sie keine scheuernden 

Reinigungsmittel. 

• Fahren Sie das Fahrzeug nicht in losem Schmutz, Sand oder feinem Kies, da 

dadurch bewegliche Teile, der Motor oder die elektrische Anlage beschädigt 

werden könnten. 

• Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, sollten alle Stromquellen ausgeschaltet 

werden. Schalten Sie den Netzschalter aus und trennen Sie die 

Batterieverbindung. 

Teileliste 
# Name # Name 

1 Windschutzscheibe ×1 9 Schraubenschlüssel ×2 

2 Sitz ×1 10 Fernbedienung ×1 

3 Lenkrad ×1 A Ф8 Dichtung ×4-6 

4 Rückspiegel ×2 B M8 Mutter ×4-5 

5 Rad ×4 C M4×12 Schraube ×2-4 

6 Bremssattel ×4 D M5 Schraube ×1 

7 Radkappe ×4 E M5 Mutter ×1 

8 Ladegerät ×1 F ф10 Dichtung ×1 
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Erforderliche Montagewerkzeuge 

  
Schraubendreher (nicht enthalten) Schraubenschlüssel (enthalten) 

 

Diagramm der Teile 
Hinweis: Einige der abgebildeten Teile sind auf beiden Seiten des Fahrzeugs montiert. 
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Montage-Anleitung 
(A) Installation der Vorder- und Hinterräder 

    

Stellen Sie das Auto kopfüber. 

1. Montieren Sie das Antriebsrad auf die Hinterachse, um sicherzustellen, dass die 

Stecker des Antriebsrads in den Motor passen. 

2. Setzen Sie den Bremssattel in die Nut der Hinterachse ein. 

3. Setzen Sie eine ф8-Dichtung in die Hinterachse ein. 

4. Verwenden Sie einen Schraubenschlüssel, um das Antriebsrad mit einer M8-

Mutter zu befestigen.  

5. Montieren Sie die Radkappe. 

6. Setzen Sie die Dichtung ф10 in die Vorderachse ein. 

7. Setzen Sie das Vorderrad in die Vorderachse ein. 

8. Setzen Sie den Bremssattel in die Nut der Vorderachse ein. 

9. Setzen Sie eine ф8-Dichtung in die Vorderachse ein. 

10. Verwenden Sie einen Schraubenschlüssel, um das Antriebsrad mit einer M8-

Mutter zu befestigen. 

11. Montieren Sie die Radkappe. 

    

(B) Installation des Lenkrads und Windschutzscheibe 

1. Entfernen Sie die Schraube M5×37 und die Mutter M5 und verbinden Sie dann 

die Lenkradleitung mit der Hauptleitung der Karosserie. 

2. Montieren Sie das Lenkrad auf das Ende der Lenkstange. Richten Sie das Loch am 

Lenkrad und das Loch an der Lenkstange aus. 

3. Setzen Sie eine M5×37 Schraube ein. 

4. Befestigen Sie die Windschutzscheibe in der Öffnung der Karosserie. 

Antriebsrad 

Vorderrad 

Vorderachse 

Hinterachse 
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(C) Installation der Rückspiegel und Verbindung der Batterie 

1. Stecken Sie den Rückspiegel in das Loch auf der rechten und linken Seite der 

Karosserie. (Beachten Sie, dass der Rückspiegel eine rechte oder linke Seite hat.) 

 

(D) Installation des Sitzes 

1. Installieren und befestigen Sie den Sitz. 

2. Befestigen Sie den Sitz mit einer Schraube M4×12. 

Funktion-Beschreibung 
1. Pedal-Taste: Treten Sie auf die Taste, 

fährt das Fahrzeug. Wenn Sie die Taste 

loslassen, hält das Fahrzeug langsam an. 

2. Schalthebel: Ändern Sie die Richtung 

der Fahrt - vorwärts oder rückwärts. 

3. Sound-/Musiktaste: Drücken Sie sie, um 

verschiedene Töne oder Musik 

abzuspielen. 

4. Kontrolltafel 

5. Einschalttaste: Schalten Sie das 

Fahrzeug ein und aus. 

6. UKW-Radio: Halten Sie die Taste 2-3 

Sekunden lang gedrückt. Das Licht der 

UKW-Taste blinkt und sucht automatisch 

nach Radiosendern. Sobald die Suche 

abgeschlossen ist, endet das Blinken. 

7. Musik-Taste: Zum Musik abspielen. 
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8. Taste für hohe Geschwindigkeit: Ändern Sie die Geschwindigkeit des Fahrzeugs, 

um schneller zu fahren. 

9. Taste für niedrige Geschwindigkeit: Ändern Sie die Geschwindigkeit des 

Fahrzeugs, um langsamer zu fahren. 

10. Licht-Taste: Schalten Sie das Licht ein oder aus. 

11. Bluetooth-Lautsprecher: Verbinden Sie das Handy per Bluetooth, dann kann das 

Auto Musik spielen. 

12. Vorheriger Song: Song-Wechsel, langes Drücken erhöht die Lautstärke. 

13. Anhalten/Wiedergabe: Stoppt die Wiedergabe des Titels oder setzt sie fort. 

14. Nächster Song: Song-Wechsel, langes Drücken reduziert die Lautstärke. 

15. N/A 

16. Leistungsanzeige: Zeigt den Akkustand deutlich an, damit Sie ihn rechtzeitig 

aufladen können. 

17. Ladebuchse 

18. USB 

19. Mikrofon 

Fernsteuerung 
Dieses Produkt enthält keine AAA-Batterien (1,5 V). Die Fernbedienung darf nur von 

einem Erwachsenen bedient werden. Von Kindern fernhalten. 

 

Bedienungs-Anleitung: Wenn Sie die Fernbedienung zum ersten Mal benutzen (oder 

jedes Mal nach einem Batteriewechsel), muss die Frequenz eingestellt werden. 

• Nehmen Sie die Fernbedienung heraus, heben Sie die Klappe des Batteriefachs 

auf der Rückseite der Fernbedienung an und legen Sie zwei AAA-Batterien ein. 

Legen Sie die Batterien ein. 

• Halten Sie die Frequenztaste 2-4 Sekunden lang gedrückt. Die LED-Leuchte für 

niedrige Geschwindigkeit beginnt zu blinken. 

• Schalten Sie das Fahrzeug ein, die LED-Leuchte für niedrige Geschwindigkeit 

blinkt weiter. Wenn die LED-Leuchte dauerhaft leuchtet, war die Kopplung 

erfolgreich. 

Vorwärts/Rückwärts 

Notbremse 

Geschwindigkeit 
Links/Rechts abbiegen Geschwindigkeits-

Anzeige 
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• Wenn die Frequenzbindung fehlgeschlagen ist (die LED-Leuchte für niedrige 

Geschwindigkeit blinkt immer noch), nehmen Sie die Batterie heraus und 

wiederholen Sie die Schritte. 

• Die Fernbedienung wechselt nach 10 Sekunden Inaktivität in den 

Energiesparmodus. 

• Tasten-Beschreibung: ▲ Vorwärts ▼ Rückwärts ◄ links abbiegen ► rechts 

abbiegen S: Geschwindigkeit; P: Notbremse - Drücken, um das Auto anzuhalten, 

erneut Drücken, um loszulassen 

 

Nutzung des Ziehgriffs 
• Drehen Sie die Stützräder nach außen (hintere Seite des Fahrzeugs). 

• Drehen Sie den Ziehgriff nach außen (Vorderseite des Fahrzeugs). 

• So kann das Fahrzeug gezogen werden. 

Aufladen 
Laden Sie den Akku nur in einem trockenen Bereich. 

• Batteriepole, -klemmen und dazugehöriges Zubehör enthalten Blei und 

Bleiverbindungen, Chemikalien, die bekanntermaßen Krebs und 

Fortpflanzungsschäden verursachen. Waschen Sie sich nach der Handhabung 

die Hände. 

• Öffnen Sie nicht die Batterie. Die Batterie enthält Bleisäure und andere 

Materialien, die giftig und korrosiv sind. 

• Öffnen Sie nicht das Ladegerät. Enthüllte Drähte und Schaltkreise können einen 

Stromschlag verursachen. Nur Erwachsene dürfen die Batterie handhaben oder 

laden. NIEMALS dem Kind erlauben die Batterie zu handhaben oder laden. Die 

Batterie ist schwer und enthält Bleisäure (Elektrolyt). 

• Lassen Sie die Batterie nicht fallen. Die Batterie könnte dauerhaft beschädigt 

werden oder schwere Verletzungen verursachen. 

• Prüfen Sie vor dem Laden der Batterie, ob die Batterie, das Ladegerät, das 

Netzkabel und die Anschlüsse abgenutzt oder beschädigt sind. NICHT die Batterie 

laden, wenn Teile beschädigt sind. 

• Achten Sie darauf, dass die Batterie nicht vollständig entladen wird. Laden Sie die 

Batterie nach jedem Gebrauch oder einmal im Monat auf, wenn Sie das Produkt 

nicht benutzen. 

• Laden Sie die Batterie nicht kopfüber. 
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• Sichern Sie die Batterie immer mit der Halterung. Die Batterie kann herausfallen 

und ein Kind verletzen, wenn das Fahrzeug umkippt. 

• Schalten Sie den NETZSCHALTER während des Ladevorgangs AUS. 

• Vor dem ersten Gebrauch sollten Sie die Batterie 4-6 Stunden lang aufladen. 

Laden Sie die Batterie nicht länger als 10 Stunden auf, um eine Überhitzung des 

Ladegeräts zu vermeiden. 

• Wenn das Fahrzeug anfängt langsam zu fahren, laden Sie die Batterie auf. 

• Laden Sie den Akku nach jedem Gebrauch oder einmal im Monat für 8-12 

Stunden auf, jedoch nicht länger als 20 Stunden. 

 

NUR ERWACHSENE DÜRFEN DIE BATTERIE LADEN! 

WARNUNG! 

Vermeidung von Bränden und Stromschlägen: 

• Verwenden Sie nur die wiederaufladbare Batterie und das Ladegerät, die zu 

Ihrem Fahrzeug geliefert wurden. NIEMALS die Batterie oder das Ladegerät durch 

Produkte anderer Hersteller ersetzen. Die Verwendung einer anderen Batterie 

oder Ladegeräts kann einen Brand oder eine Explosion verursachen. 

• Verwenden Sie den Akku oder das Ladegerät nicht für ein anderes Produkt. Es 

kann zu einer Überhitzung, Brand oder Explosion kommen. 

• NIEMALS das elektrische Leitungssystem verändern. Eingriffe in das elektrische 

System können einen Stromschlag, einen Brand oder eine Explosion verursachen 

oder das System dauerhaft beschädigen. 

• Vermeiden Sie den direkten Kontakt zwischen den Batteriepolen. Es kann zu 

Bränden oder Explosionen kommen. 

• Achten Sie darauf, dass keine Flüssigkeit auf die Batterie oder deren Komponente 

gelangt. 

• Beim Aufladen entstehen explosive Gase. Laden Sie nicht in der Nähe von 

brennbaren Materialien. Laden Sie die Batterie nur in einem gut belüfteten 

Bereich auf. 

• Wiederaufladbare Batterien dürfen nur unter Aufsicht von Erwachsenen 

aufgeladen werden. Wiederaufladbare Batterien müssen vor dem Aufladen aus 

dem Spielzeug entfernt werden. 

• Wiederaufladbare Batterien dürfen nur unter Aufsicht eines Erwachsenen 

geladen werden. Die wiederaufladbare Batterie muss vor dem Aufladen aus dem 

Spielzeug genommen werden. 

Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass die folgenden Arbeiten durchgeführt 

wurden: 

Wichtig! Bevor Sie das Fahrzeug zum ersten Mal benutzen, muss die Batterie 4-6 

Stunden lang aufgeladen werden, jedoch nicht länger als 10 Stunden. Nur ein 

Erwachsener darf die Batterie aufladen und nachladen. Überprüfen Sie regelmäßig alle 

Schrauben, Hutmuttern und Schutzabdeckungen und ziehen Sie sie bei Bedarf nach. 
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Austausch der Batterie 
Wenn die Sicherung defekt ist, befindet sich eine Ersatzsicherung im 

Sicherungskasten unter dem Sitz oder hinter der Karosserie des Fahrzeugs. 

Wechseln Sie diese aus und starten Sie erneut.  

Beachten Sie die folgenden Hinweise, um einen Leistungsverlust zu vermeiden: 

• Überladen Sie das Fahrzeug nicht. 

• Ziehen Sie keine Gegenstände hinter dem Fahrzeug her. 

• Fahren Sie nicht an steilen Hängen. 

• Fahren Sie nicht gegen feste Gegenstände, da dies zum Durchdrehen der Räder 

und damit zur Überhitzung des Motors führen kann. 

• Fahren Sie nicht bei sehr heißem Wetter, da die Komponenten überhitzen 

können. 

• Achten Sie darauf, dass kein Wasser oder andere Flüssigkeiten mit der Batterie 

oder anderen elektrischen Komponenten in Berührung kommen. 

• Nehmen Sie keine Eingriffe an der elektrischen Anlage vor. Andernfalls kann ein 

Kurzschluss entstehen, der zum Auslösen der Sicherungen führt. 

Austausch und Entsorgung von Batterien 
Die Batterie verliert mit der Zeit ihre Fähigkeit, eine Ladung zu halten. Je nach 

Nutzungsintensität und unterschiedlichen Bedingungen sollte die Batterie ein bis drei 

Jahre lang funktionieren. Befolgen Sie diese Schritte, um die Batterie zu ersetzen und zu 

entsorgen: 

• Entfernen Sie den Autositz. 

• Trennen Sie die Batterieanschlüsse. 

• Entfernen Sie die Metallhalterung der Batterie. 

• Entfernen Sie die Batterieabdeckung. 

• Heben Sie die Batterie vorsichtig an. 

o Je nach Zustand der Batterie (z. B. Auslaufen) sollten Sie vor der Entnahme 

Schutzhandschuhe tragen. 

o Heben Sie die Batterie nicht an ihren Anschlüssen oder Kabeln an. 

• Legen Sie die leere Batterie in eine Plastiktüte. 

o Wichtig! Recyceln Sie die leere Batterie verantwortungsbewusst. Die 

Batterie enthält Blei (Elektrode) und muss ordnungsgemäß und legal 

entsorgt werden. In den meisten Gebieten ist es illegal, Bleibatterien zu 

verbrennen oder auf Mülldeponien zu entsorgen. Bringen Sie die Batterie 

zu einem staatlich zugelassenen Recycler für Bleibatterien, z. B. einem 

örtlichen Händler für Autobatterien. Werfen Sie die Batterie nicht in den 

normalen Hausmüll! 

• Ersetzen Sie die Batterie und schließen Sie die Stecker wieder an. 

• Bringen Sie die Batteriehalterung aus Metall wieder an. 

• Setzen Sie den Sitz wieder ein. 
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Sicherheit 
Verhinderung von Verletzungen und Todesfällen. 

• Lassen Sie ein Kind niemals unbeaufsichtigt. Eine direkte Aufsicht eines 

Erwachsenen ist erforderlich. Behalten Sie das Kind immer im Blick, wenn es 

sich im Fahrzeug befindet. 

• Dieses Spielzeug sollte mit Vorsicht benutzt werden, da Geschicklichkeit 

erforderlich ist, um Stürze oder Zusammenstöße zu vermeiden, die zu 

Verletzungen des Benutzers oder Dritter führen können. 

• Schutzausrüstung sollte getragen werden. 

• Verwenden Sie das Gerät niemals auf Straßen, in der Nähe von Autos, auf oder in 

der Nähe von steilen Hängen oder Treppen, Schwimmbädern oder anderen 

Gewässern. 

• Tragen Sie immer Schuhe und sitzen Sie immer auf dem Sitz. 

• Darf nicht im Straßenverkehr verwendet werden. 

• Dieses Spielzeug ist aufgrund seiner maximalen Geschwindigkeit nicht für Kinder 

unter 36 Monaten geeignet; das maximale Benutzergewicht beträgt 35 kg. 

• Dieses Spielzeug hat keine Bremse. 

Regeln für eine sichere Fahrt 
• Halten Sie Kinder innerhalb sicherer Fahrbereiche. Niemals auf Straßen in der 

Nähe von Kraftfahrzeugen, auf Rasenflächen, an oder in der Nähe von steilen 

Hängen oder Treppen, Schwimmbädern oder anderen Gewässern benutzen. 

• Verwenden Sie das Spielzeug nur auf ebenen Flächen, z. B. im Haus, im Garten 

oder auf dem Spielplatz. 

• Niemals im Dunkeln benutzen. Ein Kind könnte auf unerwartete Hindernisse 

stoßen und einen Unfall verursachen. Betreiben Sie das Fahrzeug nur bei 

Tageslicht oder in einem gut beleuchteten Bereich. 

• Es ist verboten, die Schaltung zu verändern oder andere elektrische Teile 

hinzuzufügen. 

• Überprüfen Sie regelmäßig die Kabel und Anschlüsse des Fahrzeugs. 

• Lassen Sie kein Kind die Räder berühren oder sich in deren Nähe aufhalten, wenn 

das Fahrzeug in Bewegung ist. 

• Dieses Fahrzeug verfügt über verstellbare Sicherheitsgurte für Kinder. Bitte 

weisen Sie die Kinder vor der Benutzung an, wie man den Sicherheitsgurt anlegt. 
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Fehlersuche 
Problem Mögliche Ursache Lösung 

Das Fahrzeug fährt nicht. 

Die Batterie ist schwach. Laden Sie die Batterie auf. 

Die Thermosicherung hat 

ausgelöst. 

Setzen Sie die Sicherung 

zurück. Siehe <Sicherung> 

Der Batterieanschluss oder 

die Kabel sind lose. 

Prüfen Sie, ob die 

Batterieanschlüsse fest 

ineinandergesteckt sind. 

Wenn die Drähte um den 

Motor herum lose sind, 

kontaktieren Sie, bitte, 

Ihren Händler. 

Die Batterie ist leer. 

Tauschen Sie die Batterie 

aus. Bitte kontaktieren Sie 

den Händler. 

Die Elektronik ist beschädigt. 
Bitte kontaktieren Sie den 

Händler. 

Der Motor ist beschädigt. 
Bitte kontaktieren Sie den 

Händler. 

Das Fahrzeug läuft nicht 

sehr lange. 

Die Batterie ist zu schwach 

geladen. 

Vergewissern Sie sich, dass 

die Batterieanschlüsse 

beim Aufladen fest 

ineinandergesteckt sind. 

Die Batterie ist alt. 

Tauschen Sie die Batterie 

aus. Bitte kontaktieren Sie 

den Händler. 

Das Fahrzeug läuft träge. 

Die Batterie ist schwach. Laden Sie die Batterie auf. 

Die Batterie ist alt. 

Tauschen Sie die Batterie 

aus. Bitte kontaktieren Sie 

den Händler. 

Das Fahrzeug ist überladen. 

Reduzieren Sie das 

Gewicht auf dem Fahrzeug. 

Max. Gewicht von 30kg. 

Das Fahrzeug wird unter 

rauen Bedingungen 

eingesetzt. 

Vermeiden Sie den Einsatz 

des Fahrzeugs unter rauen 

Bedingungen. Siehe 

<Sicherheit> 

Das Fahrzeug braucht 

einen Anstoß, um 

voranzukommen. 

Schlechter Kontakt von 

Kabeln oder Steckern. 

Prüfen Sie, ob die 

Batteriestecker fest 

ineinandergesteckt sind. 

Wenn die Drähte um den 

Motor herum lose sind, 

kontaktieren Sie, bitte, 

Ihren Händler. 
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"Toter Punkt" am Motor. 

Ein toter Punkt bedeutet, 

dass der elektrische Strom 

nicht an die 

Anschlussklemme geliefert 

wird und das Fahrzeug 

repariert werden muss. 

Bitte kontaktieren Sie den 

Händler. 

Schweres Schalten vom 

Vorwärts- in den 

Rückwärtsgang oder 

umgekehrt. 

Der Versuch zu schalten, 

während das Fahrzeug in 

Bewegung ist. 

Halten Sie das Fahrzeug 

vollständig an und schalten 

Sie dann um. 

Ein lautes Schleif- oder 

Klickgeräusch kommt 

vom Motor oder 

Getriebe. 

Motor oder Getriebe sind 

beschädigt. 

Bitte kontaktieren Sie den 

Händler. 

Die Batterie lässt sich 

nicht aufladen. 

Der Batterie- oder 

Adapterstecker ist lose. 

Prüfen Sie, ob die 

Batterieanschlüsse fest 

ineinandergesteckt sind. 

Ladegerät nicht eingesteckt. 

Vergewissern Sie sich, dass 

das Batterieladegerät an 

eine funktionierende 

Steckdose angeschlossen 

ist. 

Das Ladegerät funktioniert 

nicht. 

Bitte kontaktieren Sie den 

Händler. 

Das Ladegerät fühlt sich 

beim Aufladen warm an. 

Das ist normal und kein 

Grund zur Sorge. 
 

Lesen Sie das Handbuch und die Tabelle zur Fehlersuche vollständig durch, bevor Sie 

den Händler anrufen. Wenn Sie weiterhin Hilfe bei der Lösung des Problems benötigen, 

wenden Sie sich, bitte, an Ihren Händler. 
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Garantiebedingungen 
Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza.de/Alza.at gekauft wurde, gilt eine 

Garantie von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 

Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Verkäufer des Produkts, Sie 

müssen den ursprünglichen Kaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Die folgenden Punkte gelten als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die 

der geltend gemachte Anspruch nicht anerkannt werden kann: 

• Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den es bestimmt ist, 

oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service des 

Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, das Eingreifen einer 

unbefugten Person oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z.B. während 

des Transports, Reinigung mit unsachgemäßen Mitteln usw.). 

• Natürliche Abnutzung und Alterung von Verbrauchsgütern oder Bauteilen während 

des Gebrauchs (z. B. Batterien usw.). 

• Einwirkung schädlicher äußerer Einflüsse, wie z. B. Sonnenlicht und andere 

Strahlungen oder elektromagnetische Felder, Eindringen von Flüssigkeiten, 

Eindringen von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische 

Entladungsspannung (einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder 

Eingangsspannung und falsche Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie z. 

B. gebrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Veränderungen, Modifikationen, Änderungen am Design oder 

Anpassungen vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts im Vergleich zum 

gekauften Design zu verändern oder zu erweitern, oder wenn er nicht originale 

Komponenten verwendet hat. 
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EU-Konformitätserklärung 
Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

CIN: 27082440 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Elektroauto für Kinder 

Modell / Typ: Mercedes-Benz SL500 

Das oben genannte Produkt wurde nach der/den Norm(en) geprüft, die zum Nachweis der 

Einhaltung der in der/den Richtlinie(n) festgelegten grundlegenden Anforderungen 

verwendet wurde(n): 

Richtlinie Nr. 2009/48/EG 

Richtlinie Nr. 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung 2015/863/EU  

Prag 

 

 

WEEE 
Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 

2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an den 

Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für wiederverwertbare 

Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt ordnungsgemäß 

entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche 

Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine unsachgemäße Abfallbehandlung dieses 

Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich an Ihre örtliche Behörde oder an die 

nächstgelegene Sammelstelle, um weitere Informationen zu erhalten. Die unsachgemäße 

Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den nationalen Vorschriften zu Geldstrafen führen. 

 


